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ZŁOTORYJSKA
GAZETA

Uwaga Czytelnicy! Następny numer 
„Gazety Złotoryjskiej” ukaże się 
w sprzedaży 21 czerwca 2018 r.

SIEPER w Złotoryi, ul. Przemysłowa 7
zatrudni pracowników 

na umowę o pracę 
na stanowiska:

- MONTER ZABAWEK, 
- OPERATOR MASZYN 

NA WYDZIALE ODLEWNI.
Po okresie próbnym możliwość przekształcenia umowy na stałe.

Telefon kontaktowy: 76 878 17 90

Takiego show nie pamiętają 
najstarsi złotoryjanie

s. 11

W numerze 
obszerna relacja 
z obchodów Dni Złotoryi

Wilków wypuścił maszynę 
numer 
1000 
Tysięczna maszyna górnicza opuszcza 
hale produkcyjne zakładu Mine Master 
w Wilkowie. W poniedziałek 28 maja 
przedsiębiorstwie odbyła się mała uro-
czystość, podczas której przedstawiciele 
KGHM-u odebrali „jubileuszową” wiertni-
cę. Trafi  ona do kopalni miedzi Rudna.

s. 5

Woda na 
nowej taryfie
1 czerwca weszły w Złotoryi w życie nowe ceny wody i 
ścieków. Za metr sześcienny kranówki zapłacimy 4,22 
zł. Taryfę z podwyżkami zatwierdzili tym razem nie 
radni miejscy, lecz utworzone niedawno Państwowe 
Gospodarstwo Wodne Wody Polskie. Pierwsze rachun-
ki ze zmienionymi stawkami trafi ą do mieszkańców 
jeszcze w tym miesiącu.

s. 3
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Więcej informacji i zdjęć na naszym portalu www.zlotoryjska.pl 

Kilka setek 
w plecy
(Złotoryja) – Nieznani sprawcy 
ukradli katalizator z samochodu 
osobowego zaparkowanego na 
niestrzeżonym parkingu przy ul. 
Słowackiego. Wartość strat sza-
cuje się na kilkaset zł.

Drogie narzędzia 
wyparowały
(Wilków-Osiedle) – Nieznani 
sprawcy włamali się do samocho-
du, skąd ukradli elektronarzędzia 
o łącznej wartości kilku tys. zł.

Plaga oszustw w 
„necie”
(Pow. złotoryjski) – Na terenie 
powiatu złotoryjskiego odnoto-
wano 3 oszustwa internetowe. W 
jednym przypadku mieszkanka 
Złotoryi kupiła poprzez portal 
trampolinę. Druga z poszkodo-
wanych osób kupiła grill węglo-
wy, a kolejna chodzik dziecięcy. 
W każdym z przypadków, po 
wpłaceniu określonej kwoty 
pieniędzy na rachunek bankowy, 
kontakt ze sprzedającym się 
urwał, a kupujący nie otrzymał 
towaru.

Na podst. inf. 
sierż. Dominiki Kwakszys

oprac. (ask)

Pali się… 
jedzenie
(Złotoryja, 24 maja) – Dyżurny 
PSP otrzymał zgłoszenie o poża-
rze mieszkania w budynku wielo-
rodzinnym przy ul. Piastowej. Na 
miejscu okazało się, że przypaliła 
się potrawa w garnku pozosta-
wionym na kuchence gazowej. 
Mieszkańcy sami ewakuowali 
się na zewnątrz. Strażacy ugasili 
garnek i przewietrzyli pomiesz-
czenia. Zagrożenia substancjami 
trującymi nie było.

Pomocy, 
otwórzcie drzwi!
(Złotoryja, 25 maja) – Złotoryjscy 
strażacy otwierali drzwi mieszka-
nia znajdującego się w kamienicy 
w Rynku. W środku była kobieta, 
która wzywała pomocy. Na miej-
scu było też pogotowie ratunkowe 
i policja. W akcji wykorzystano 
drabinę przystawną. Po udostęp-
nieniu lokalu pomocy kobiecie 
udzielili ratownicy pogotowia.

Dzień 
płonących aut
(Uniejowice/Złotoryja, 26 maja) 
– W ciągu jednego dnia spaliły 
się 2 samochody osobowe. Naj-
pierw ford focus w Uniejowicach. 
Auto stało na poboczu. Strażacy, 
zabezpieczeni w aparaty ochrony 
dróg oddechowych, ugasili pożar 
trzema strumieniami piany cięż-
kiej. Straty oszacowano na 10 
tys. zł. Kilka godzin później na 
światłach na skrzyżowaniu ulic 
Górniczej i Wojska Polskiego 
w Złotoryi w ogniu stanął opel 
astra, wyposażony w instalację 
gazową. Samochodu, mimo akcji 
strażaków, którzy pokryli go pianą 
ciężką, nie udało się uratować. 
Straty ocenia się na 2 tys. zł.

A gazu nie ma…
(Złotoryja, 28 maja) – Lokatorzy 
budynku wielorodzinnego przy ul. 
Hożej zgłosili straży pożarnej, że 

na klatce schodowej wyczuwalny 
jest zapach gazu. Strażacy prze-
prowadzili pomiar detektorem 
wielogazowym, ale nie stwierdzili 
zagrożenia. W dwóch mieszka-
niach na parterze, ze względu na 
nieobecność właścicieli, musieli to 
zrobić przez szpary w uchylonych 
oknach. Budynek po zakończeniu 
akcji przekazano zarządcy.

Motorower 
nie wyrobił
(Złotoryja, 29 maja) – Straż pożarna 
otrzymała zgłoszenie o motorowe-
rze, który uległ wypadkowi na łuku 
drogi na ul. Krzywoustego. Pojazd 
znajdował się poza jezdnią. Straża-
cy zabezpieczyli teren zdarzenia i 
motorower. Osoba, która nim kiero-
wała, była na miejscu. Nie chciała, 
by udzielono jej pomocy medycz-
nej. Wyjaśnieniem okoliczności 
zdarzenia zajęła sie policja.

Alfa bokiem
(Wojciechów, 29 maja) – Na au-
tostradzie A4 rozbiła się osobowa 
alfa romeo. Auto leżało na boku w 
rowie. Na miejscu była już policja 
i pomoc drogowa. Strażacy ze zło-
toryjskiej PSP zabezpieczyli teren 
działań, odłączając akumulator 
w rozbitym samochodzie. Alfą 
podróżowały 2 osoby, które opu-
ściły pojazd o własnych siłach, nie 
odniosły obrażeń. Straty szacuje 
się na 4 tys. zł.

Olej 
nieekologiczny
(Złotoryja, 29 maja) – Na ul. 3 
maja strażacy usuwali plamę oleju 
napędowego o wielkości ok. 5 m 
kw. Oleista substancja ściekała do 
pobliskiego rowu, stwarzając za-
grożenie chemiczno-ekologiczne. 
Straż zażegnała je przy pomocy 
sorbentu.

Drzewa 
„pieszczone” 
przez kable
(Złotoryja, 30 maja) – Na ul. Jerz-
manickiej doszło do awarii linii 
energetycznej średniego napięcia 
– zwisające kable dotykały drzew, 
powodując zwarcie w instalacji. 
Interweniowali złotoryjscy stra-
żacy, którzy zabezpieczyli teren 
i wyznaczyli bezpieczną strefę. O 
zdarzeniu poinformowano wła-
ściciela linii, który przyjechał na 
miejsce i przejął teren.

Konary zwisają 
i spadają
(Pow. złotoryjski, 28 i 31 maja) – 
Na drogę gminną w Wojcieszowie 
spadł konar drzewa. Usunięciem 
przeszkody przy pomocy pił 
zajęła się miejscowa OSP. Do 
podobnego zdarzenia doszło 3 

dni wcześniej w Uniejowicach 
– tutaj konar zwisał nad drogą 
powiatową, stwarzając zagrożenie 
dla jej użytkowników. Odcięli go 
strażacy z OSP Zagrodno.

Dzień wolny – 
podpalamy!
(Pow. złotoryjski, 31 maja) – Stra-
żacy z PSP Złotoryja i miejscowej 
OSP gasili w Pielgrzymce pożar 
trawy na nieużytkach oraz śmieci. 
Paliło się na powierzchni ok. 10 m 
kw. Ogień ugaszono wodą i tłu-
micami. Tego samego dnia dzikie 
wysypisko śmieci, na którym skła-
dowano m.in. gałęzie i trociny, 
paliło się również w Świerzawie. 
Interweniowały jednostki OSP 
z Sokołowca i Świerzawy oraz 
złotoryjska PSP.

I po owocach…
(Nowy Kościół, 1 czerwca) – Na 
drogę gminną zwaliła się czere-
śnia. Złamane drzewo tarasowało 
przejazd. Jego usunięciem zajęli 
strażacy z PSP.

Wypadek 
z dymem
(Złotoryja,  1 czerwca) – Na ul. 
Legnickiej zderzyły się osobowe 
audi i volkswagen. Z jednego z 
pojazdów wydobywał się dym, 
kierowca zdążył opuścić samo-
chód o własnych siłach. Pożar 
przy pomocy wody ugasili złoto-
ryjscy strażacy, którzy odłączyli 
też akumulatory w rozbitych au-
tach. Na miejsce wezwano pogo-
towie ratunkowe, które udzieliło 
pomocy jednej poszkodowanej 
osobie.

Wąż w wiaderku
(Sępów, 1 czerwca) – Mieszkańcy 
jednej z posesji zaalarmowali 
straż pożarną, że koło ich domu 
pełza wąż. Na miejsce przyjechali 
strażacy ze Złotoryi. Właściciel 
posesji zdążył przykryć gada 
plastikowym wiaderkiem. Wąż 
okazał się niejadowitym gnie-
woszem. Ze względu na fakt, że 
na posesji zamieszkiwały dzieci, 
strażacy ewakuowali gada do 
pobliskiego lasu.

Beztrosko sobie 
wypalała
(Uniejowice, 5 czerwca) – Dy-
żurny PSP otrzymał zgłoszenie 
o słupie dymu przy jednej z pry-
watnych posesji. Interweniowali 
strażacy. Przyczyną zadymienia 
była sterta śmieci o wielkości ok. 
10 m kw., które właścicielka pose-
sji wypalała w odległości zaledwie 
3 m od budynku gospodarczego. 
Strażacy ugasili pożar i pouczyli 
kobietę o zasadach bezpieczeń-
stwa pożarowego.

Na podst. inf. mł. ogn. 
Mateusza Wodzyńskiego oprac. 

(as)

Wwiercili się w gaz
Sporo strachu najedli się mieszkańcy kamienicy przy ul. 
Klasztornej, którym w oczy zajrzało widmo wybuchu gazu. 
W jednym z mieszkań podczas prac remontowych zosta-
ła przewiercona ukryta w ścianie rura instalacji gazowej. 
Interweniowali strażacy.

Zastępy, które pojawiły się na 
miejscu, musiały zabezpieczyć 

teren i ewakuować lokatorów. W 6 
mieszkaniach było ich 7. Wszyscy 
wyszli o własnych siłach, żaden nie 
był poszkodowany.
   Detektor wielogazowy nie wska-
zał zagrożenia w mieszkaniu, 
w którym doszło do uszkodze-
nia instalacji. Strażacy odłączyli 
w budynku zasilanie w energię 
elektryczną poprzez wykręcenie 
bezpieczników, a następnie podjęli 
próbę zamknięcia głównego zawo-
ru gazowego. Nieudaną.
– Stan techniczny zaworu unie-
możliwił jego zakręcenie, dlatego 
podczas wietrzenia obiektu pro-
wadzono ciągły pomiar stężenia 

gazu w mieszkaniu – tłumaczy mł. 
ogniomistrz Mateusz Wodzyński 
z Komendy Powiatowej PSP w 
Złotoryi.
   Strażacy dodatkowo wykonali 
pomiary we wszystkich lokalach 
oraz na strychu i w piwnicy. Tam 
również nie trafili na zagrożenie. 
Pogotowie energetyczne, które 
przyjechało na ul. Klasztorną, 
odcięło dopływ prądu do budynku 
bezpośrednio na pobliskim słupie 
energetycznym. Z kolei pogotowie 
gazowe, po naprawie uszkodzone-
go zaworu, odcięło dopływ gazu 
ziemnego do kamienicy. Na tym 
zakończyły się działania służb 
ratowniczych.

(as)
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Na spacer Aleją Złotych Ludzi
Międzyzdroje mają swoją Promenadę Gwiazd, Opole – Aleję Gwiazd Polskiej Piosenki, a Złotoryja od piątku może się po-
chwalić Aleją Złotych Ludzi. Została odsłonięta zaraz po korowodzie. Honoruje osoby, które rozsławiły złoty gród.

Aleja znajduje się w dolnej 
części Rynku, na deptaku 

przy Skwerze Siedmiu Mieszczan 
i fontannie Górników. Tworzą ją 
patery z mosiądzu z nazwiskami 
osób, które przyczyniły się do 
tego, że o Złotoryi mówi się nie 

Profesor był w piątek w Złotoryi, 
brał udział w odsłonięciu swojej 
tablicy pamiątkowej. To wybitny 
geolog, pracownik naukowy Uni-
wersytetu Wrocławskiego, który w 
swoich badaniach, prowadzonych 
od 1956 r. m.in. także w Złotoryi, 

Profesor podczas otwarcia Alei 
wygłosił krótkie przemówienie i 
popisał się znakomitą wiedzą histo-
ryczną na temat naszego miasta.
– Pamiętam Złotoryję sprzed kil-
kudziesięciu lat i gdy patrzę na nią 
teraz, to jest to dla mnie miasto nie 
do poznania. Ma przed sobą piękną 
przyszłość – podkreślił Andrzej 
Grodzicki.
   Herbert Helmrich to z kolei 
poseł do Bundestagu i wielolet-
ni prezes Fundacji Współpracy 
Polsko-Niemieckiej, potomek 
jednego z siedmiu mieszczan 
ocalałych z XVI-wiecznej zarazy. 

Wspierał finansowo ważne dla 
miasta przedsięwzięcia: budowę 
„pałacyku” nad zalewem, remont 
strychu Bacalarusa, schroniska 
młodzieżowego czy ogólniaka, a 
także wiele publikacji historycz-
nych o Złotoryi. Był honorowym 
członkiem PBKZ, Towarzystwa 
Miłośników Ziemi Złotoryjskiej 
oraz honorowym obywatelem 
miasta Złotoryi. Zmarł w zeszłym 
roku. Na otwarciu Alei była jego 
żona Waltrau oraz syn Lutz.

Aleja to inicjatywa Zdzisława 
Herby z PBKZ, która została 

zgłoszona do budżetu obywatel-

skiego. Jest jednym z 6 projektów, 
które wygrały głosowanie miesz-
kańców i pierwszym, który został 
zrealizowany. Patera, na której 
umieszczone jest nazwisko „złote-
go człowieka”, przedstawia miskę 
do płukania złota. Zaprojektował 
ją Edward Kmita, artysta plastyk. 
Przedsięwzięcie sfinansowano ze 
środków miejskich.
– Chcemy, by każdego następnego 
roku w Alei pojawiało się nazwisko 
jednej osoby zasłużonej dla Zło-
toryi. Wyjątek z dwoma osobami 
robimy tylko w tym roku, na inau-
gurację – tłumaczył inicjator Alei 
Złotych Ludzi.

(as)

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospo-
darce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2018 r., poz. 121, ze zm.) 
Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu Miej-
skiego został wywieszony wykaz lokali mieszkalnych przeznaczonych 
do sprzedaży w drodze bezprzetargowej na rzecz dotychczasowych 
najemców. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza 
Miasta Złotoryi nr 0050.84.2018 z dnia 9 maja 2018 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

 Woda na nowej taryfie
1 czerwca weszły w Złotoryi w życie nowe ceny wody i ścieków. Za metr sześcienny kra-
nówki zapłacimy 4,22 zł. Taryfę z podwyżkami zatwierdzili tym razem nie radni miejscy, lecz 
utworzone niedawno Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie. Pierwsze rachunki 
ze zmienionymi stawkami trafią do mieszkańców jeszcze w tym miesiącu.

tylko lokalnie, ale też w Polsce i na 
świecie. Każda jest umieszczona 
w płycie granitowej chodnika. 
Obok stoi tablica informacyjna z 
krótkim opisem tych, którzy zna-
leźli swoje miejsce w Alei.
   Pierwsze dwie osoby to prof. An-
drzej Grodzicki i Herbert Helmrich. 

skupił się na występowaniu złota 
i kamieni szlachetnych w skałach 
na terenie Dolnego Śląska. Był 
jednym z inicjatorów zorganizowa-
nia w naszym mieście pierwszych 
mistrzostw Polski w płukaniu 
złota. Jest członkiem honorowym 
Polskiego Bractwa Kopaczy Złota. 

Nowa taryfa różni się od po-
przedniej nie tylko wysoko-

ścią cen i stawek, ale także kon-
strukcją. To tzw. taryfa niejedno-
lita i wieloczłonowa. Rejonowe 
Przedsiębiorstwo Komunalne 
podzieliło wszystkich odbiorców 
na 5 grup, w zależności od tego, 
czy mieszkają w budynkach 
jednorodzinnych i posiadają 
wyłącznie wodomierz główny, 
czy też w wielorodzinnych, z 
licznikami lokalowymi. Spółka 
zróżnicowała też klientów na 
tych, którzy mają odczyt radiowy 
wodomierzy oraz tych, u których 
zużycie wody odczytywane jest w 
sposób tradycyjny.

   Wszyscy co prawda będą płacić 
tyle samo za 1 m sześc. dostarczo-
nej wody – 3,91 zł plus 8 proc. 
VAT, inną będą mieli jednak 
stawkę abonamentową (naliczana 
jest w okresie rozliczeniowym za 
usługę odczytu, rozliczenie wo-
domierza głównego i lokalowego 
oraz gotowość do świadczenia 
usługi). Najwyższa z nich, dla 
osób rozliczających się na pod-
stawie wodomierza głównego, 
ma wynosić 21,94 zł i będzie 
niższa o kilkadziesiąt groszy od 
analogicznej stawki w poprzed-
niej taryfie. Niewielka podwyżka 
czeka natomiast mieszkańców 
budynków wielorodzinnych, przy 

czym mniej ją odczują ci, którzy 
mają nakładki radiowe na swoich 
licznikach lokalowych.
   Co ciekawe, od tego roku, zgod-
nie z nową taryfą, RPK zamierza 
wystawiać faktury miastu za zuży-
cie wody pobieranej do zasilania 
fontann i celów przeciwpożaro-
wych oraz do zraszania publicz-
nych ulic i terenów zielonych. 
Stawka jest ta sama – 3,91 zł.
   Wg Roberta Pawłowskiego, 
podwyżek cen wody nie da się 
już zatrzymać. – Rosną koszty 
funkcjonowania spółki komunal-
nej, związane przede wszystkim 
z podwyżkami płac czy kosztami 
zakupu energii, a także nakładami 
inwestycyjnymi. RPK wymienia 
sukcesywnie sieć wodociągową. 
Za tę cenę otrzymujemy jednak 
znakomitą jakość wody, która na 
wejściu, czyli ujęciu, i wyjściu, 
czyli w kranie, jest niemal taka 
sama – podkreśla burmistrz Zło-
toryi.
   Z kolei wiceprezes RPK tłuma-
czy, że spółka – chcąc zatrzymać 

odpływ kadr – zmuszona jest pod-
nosić pracownikom pensje. – W 
przedsiębiorstwach wynagrodze-
nia idą w górę. Młodzi pracownicy 
już zaczęli odpływać do firm na 
strefie, bo uważają, że w RPK 
zarabiają zbyt mało w stosunku 
do realiów rynkowych. Trzeba też 
pamiętać, że co roku rośnie płaca 
minimalna, a duża część naszych 
pracowników zatrudniona jest 
właśnie na podstawie takiej stawki 
– mówi Paweł Macuga.

Razem z ceną wodą wzrośnie 
cena za odprowadzanie ście-

ków – o 32 gr, do 6,51 zł za 1 m 
sześc. (plus 8 proc. VAT). Tutaj 
podwyżka ma związek przede 
wszystkim z dużą inwestycją na 
oczyszczalni ścieków. – Gdyby-
śmy nie modernizowali oczysz-
czalni, czekałyby nas wysokie 
kary za wypuszczanie brudnych 
ścieków do rzeki i zanieczyszcza-
nie środowiska. Mogłoby nawet 
dojść do zamknięcia naszego 
obiektu i musielibyśmy się podłą-
czyć do oczyszczalni w Legnicy. 
Wtedy nie mielibyśmy kontroli 
nad ceną ścieków. Koszty byłyby 
dla miasta i mieszkańców jeszcze 
wyższe niż te związane z obecną 
inwestycją na oczyszczalni – pod-
kreśla burmistrz Pawłowski.

Przypomnijmy, że po ubie-
głorocznej zmianie ustawy o 

zbiorowym zaopatrzeniu w wodę 
i odprowadzaniu ścieków zmieniła 
się też procedura wprowadzania 
nowych taryf dla mieszkańców. 
Nie bierze już w niej udziału rada 
miejska, a wniosek taryfowy RPK 
zatwierdza nowy, centralny organ 
regulacyjny – Państwowe Gospo-
darstwo Wodne Wody Polskie, a 
dokładniej dyrektor Regionalnego 
Zarządu Gospodarki Wodnej we 
Wrocławiu. Sprawdza on, czy 
cena za wodę i ścieki nie jest usta-
lona na zbyt wysokim poziomie 
i czy prognozowane przychody 
równoważą się z kosztami, wy-
nikającymi m.in. z planowanych 
wydatków inwestycyjnych i mo-
dernizacji urządzeń wodociągo-
wych i kanalizacyjnych.
– Zgodnie z nowymi przepisami, 
taryfa została ustalona na 3 lata 
do przodu. To prognoza, którą 
opracowaliśmy na podstawie 
kosztów ponoszonych za dostar-
czanie wody i odbiór ścieków w 
poprzednich latach. RPK znajduje 
się jednak obecnie w fazie przej-
ściowej, w niedalekiej przyszło-
ści zamierzamy zautomatyzować 
proces rozliczania zużycia wody i 
odczytu liczników. To może mieć 
wpływ na obniżenie cen wody w 
przyszłych latach – dodaje Paweł 
Macuga.

(as)
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Szukamy do pracy 
dziennikarza
Zatrudnimy w „Gazecie Złotoryjskiej” pracownika na stano-
wisku dziennikarza. Czekamy na zgłoszenia od osób, które 
dobrze orientują się w realiach lokalnego życia społeczne-
go, posługują się nienaganną polszczyzną, potrafią napisać 
tekst prasowy, nie boją się nowych wyzwań i są zaintereso-
wane pracą na portalu internetowym.

Uczcili patrona śpiewająco
Ponad 2 godziny w sali widowiskowej ZOKiR-u trwał koncert dla Henryka Brodatego, pa-
trona SP nr 3.

Razem kończą 6400 lat
80 osiemdziesięciolatków postanowiło uczcić rocznicę urodzin Jana Pawła II w restauracji 
Przy Miłej.

Mamy przedszkolaków 
dostały prezent
Mama jest najukochańsza, mama jest najpiękniejsza, mama jest najwspanialsza – śpiewały 
złotoryjskie przedszkolaki w ośrodku kultury podczas tradycyjnego koncertu „Dla Ciebie 
Mamo”.

Wymiar czasu pracy to pełen 
etat. Na dokumenty aplika-

cyjne czekamy do poniedziałku 11 

czerwca 2018 r. Należy je składać 
w sekretariacie Złotoryjskiego 
Ośrodka Kultury i Rekreacji.

OGŁOSZENIE O NABORZE PRACOWNIKA
Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji zatrudni pracownika w pełnym wy-
miarze czasu pracy na umowę o pracę na czas określony na stanowisku 
referenta-dziennikarza, w celu zastępstwa pracownika w czasie jego uspra-
wiedliwionej nieobecności w pracy.
Wymagania niezbędne:
1) wykształcenie co najmniej średnie maturalne,
2) znajomość obsługi komputera, w tym pakietu MS Office,
3) prawo jazdy kat. B,
4) znajomość ustawy z 26 stycznia 1984 r. Prawo prasowe,
5) zainteresowanie wydarzeniami lokalnymi,
6) nienaganna polszczyzna,
7) niekaralność za przestępstwa popełnione umyślnie,
8) nieposzlakowana opinia,
9) dyspozycyjność.
Zakres obowiązków na stanowisku:
1) zbieranie i redagowanie informacji dziennikarskich na portal „Gazeta 
Złotoryjska” i do tygodnika „Gazeta Złotoryjska”,
2) wyszukiwanie i pozyskiwanie nowych i ciekawych tematów,
3) przeprowadzanie wywiadów z przedstawicielami społeczności lokalnej,
4) obsługa fotograficzna imprez,
5) obsługa klientów w sekretariacie gazety, w tym przyjmowanie ogłoszeń,
6) kolportaż „Gazety Złotoryjskiej” w punktach sprzedaży na terenie miasta 
i powiatu złotoryjskiego.
Wymagane dokumenty aplikacyjne wymienione poniżej należy złożyć do 
dnia  11  czerwca 2018 r. w siedzibie Złotoryjskiego Ośrodka Kultury i Re-
kreacji, pl. Władysława Reymonta 5, 59-500 Złotoryja (sekretariat, I p.), w 
zaklejonych kopertach, z podanym adresem zwrotnym z dopiskiem „Nabór 
na stanowisko referenta-dziennikarza”.
Wymagane dokumenty aplikacyjne:
1) list motywacyjny,
2) życiorys – CV,
3) kserokopie dyplomu potwierdzającego posiadane wykształcenie (świa-
dectwo maturalne/dyplom ukończenia studiów),
4) dokumenty potwierdzające doświadczenie zawodowe,
5) kserokopie zaświadczeń i innych dodatkowych dokumentów poświad-
czających posiadane kwalifikacje, umiejętności,
6) kwestionariusz osobowy,
7) oświadczenie zawierające klauzulę o wyrażeniu zgody na przetwarzanie 
danych osobowych: „Zgodnie z art.6 ust.1 lit. a ogólnego rozporządzenia o 
ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L 119 
z 04.05.2016) wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych 
dla potrzeb aktualnej i przyszłych rekrutacji”.
Część informacyjna
Zgodnie z art. 13 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z 
dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016) informuję, że:
1) administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Złotoryjski Ośrodek 
Kultury i Rekreacji,
2) kontakt z Inspektorem Ochrony Danych: 76 877 91 00,
3) Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą dla potrzeb aktualnej i przy-
szłych rekrutacji – na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a ogólnego rozporządzenia o 
ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. oraz Kodeksu Pracy 
z dnia 26 czerwca 1974 r.,
4) Pani/Pana dane osobowe przechowywane będą przez okres rekrutacji,
5) odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą wyłącznie podmioty 
uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa 
oraz podmioty współpracujące w procesie rekrutacji,
6) posiada Pani/Pan prawo do żądania od administratora dostępu do danych 
osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia prze-
twarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do 
przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie,
7) ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego,
8) podanie danych osobowych jest obligatoryjne w oparciu o przepisy prawa, 
a w pozostałym zakresie jest dobrowolne,
9) Pani/Pana dane będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym 
również w formie profilowania; automatyzowane podejmowanie decyzji 
będzie odbywało się na zasadach określonych w regulaminie rekrutacji, 
konsekwencją takiego przetwarzania będzie kontakt tylko z wybranymi 
kandydatami.

Dyrektor Złotoryjskiego Ośrodka Kultury i Rekreacji

Na scenie wystąpiły dzieci 
z dwóch przedszkoli miej-

skich, Szkoły Podstawowej nr 1 
oraz przedszkola „Pozytywka”. 
Śpiewały, tańczyły, a nawet grały 
– na akcesoriach kuchennych. A 
mamy, które dominowały oczywi-
ście na widowni, z zapartym tchem 
robiły zdjęcia i filmowały popisy 
swoich pociech. Przedszkolaki 
dostarczyły im wiele wzruszeń, 
ale też radości i uśmiechu, szcze-
gólnie swoją spontanicznością na 
scenie. I to był najlepszy prezent 
na nadchodzący Dzień Matki.

(as)

W imprezie udział wzięli 
mieszkańcy powiatu zło-

toryjskiego, którzy skończyli lub 
skończą w tym roku 80 lat.
   Był obiad, lampka czerwonego 
wina oraz tort z petardami.
   O część artystyczną zadbali 
uczniowie Szkoły Podstawowej nr 
1 w Złotoryi pod kierownictwem 
Joanny Kondraczuk i Jadwigi 
Starzak oraz seniorzy pod kierow-
nictwem Bożeny Gmerek.
   Było wesoło i bardzo sympa-
tycznie.

(ms)

Uczniowie i nauczyciele, z 
pomocą rodziców, przygo-

towali prawdziwą ucztę duchową. 
– Trudno było oderwać wzrok 
od sceny i występujących na niej 
naszych wspaniałych dzieciaków 
– wspominają widzowie.
   Była poezja, taniec , śpiew gru-
powy i solowy oraz niesamowita 
atmosfera.
   Widownia wypełniona była 
po brzegi. Popisy ponad setki 
uczniów oglądali ich rodzice, 
dziadkowie i babcie oraz zapro-
szeni goście.
   Uczniów przygotowali: Mar-
tyna Smolarczyk, Bogumiła 
Bachór, Katarzyna Janda, Mag-
da Poniatowska, Anna Matoga, 
Agnieszka Brożyna, Maria Bie-

lak, Beata Chudzińska, Anna 
Hupental, Anna Jóźwiak, Alicja 
Szapował, Marzanna Hajdun, 
Bogumiła Bachór, Anna Kramek 
i Kajetan Kukla.
   Nad organizacją, dekoracją, 
stroną techniczną i oprawą me-
dialną czuwali: Anna Misaczek, 

Magdalena Goździejewska, Da-
mian Komada, Witold Kuczyński, 
Beata Siudak, Wiesław Grzywa, 
Magdalena Hanebach i Paulina 
Chaim.
   Całość koordynowała Marzanna 
Hajdun.

(ask)/fot. SP nr 3
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Wilków wypuścił maszynę numer 1000. 
Zakład chce podwoić produkcję
Tysięczna maszyna górnicza opuszcza hale produkcyjne zakładu Mine Master w Wilkowie. W poniedziałek 28 maja przedsiębiorstwie odbyła się mała 
uroczystość, podczas której przedstawiciele KGHM-u odebrali „jubileuszową” wiertnicę. Trafi ona do kopalni miedzi Rudna.

W konkursie ogródkowym 
startować mogą wszyscy
Rusza miejski konkurs dla amatorów – i autorów – pięknych ogródków 
przydomowych. Ratusz znosi zeszłoroczne ograniczenia regulaminowe. I 
daje czas na zgłoszenie do końca czerwca. Warto spróbować, bo są nagro-
dy pieniężne.

Konkurs został tradycyjnie ogłoszony 
w trzech kategoriach: najładniejszy 

balkon lub okno w mieście, najładniejszy 
ogródek przydomowy na posesjach jed-
norodzinnych oraz najpiękniejszy ogródek 
na posesjach wielorodzinnych. Zwycięzcy 
otrzymają nagrody pieniężne: 350, 300 i 250 
zł. Wybierze ich komisja konkursowa, którą 
utworzą: pracownik Wydziału Mienia Urzę-
du Miejskiego w Złotoryi, strażnik miejski 
oraz przedstawiciele sanepidu, zarządów 
mieszkaniowych i Spółdzielni Mieszka-
niowej Agat. Oceni ona m.in. kompozycję, 
użyte gatunki materiałów nasadzeniowych 
oraz ogólne wrażenie estetyczne ogródka 
czy balkonu.
   Co ważne, w tegorocznym konkursie 
mogą brać udział te obiekty, które były już 
nagradzane przez miasto we wcześniejszych 

edycjach. To nowość regulaminowa, która 
sprawi zapewne, że będziemy mieli większą 
liczbę zgłoszeń niż w ostatnich latach. Obiekt 
do konkursu może zgłosić osoba indywidu-
alna lub zorganizowana grupa mieszkańców 
(np. jednego budynku czy jednej klatki scho-
dowej). Nie można brać udziału w więcej niż 
jednej kategorii.
   Warunkiem udziału jest wypełnienie karty 
zgłoszenia. Jej wzór jest dostępny na stronie 
www.zlotoryja.pl, w Biurze Obsługi Intere-
santa UM (pok. 1) lub w Wydziale Mienia 
UM (pok. 8).
   Rozstrzygnięcie ogrodowej rywalizacji 
nastąpi do końca września tego roku. Uro-
czyste wręczenie nagród oraz dyplomów 
zaplanowane jest w Złotoryjskim Ośrodku 
Kultury i Rekreacji.

(as)

INFORMACJA  
 

o utrudnieniach 
w ruchu  

drogowym 
 

W związku z organizacją  
29. Ogólnopolskiego Wyścigu Kolarskiego  

O ZŁOTĄ WSTĘGĘ KACZAWY 
 

w sobotę 9 czerwca 2018 r.  
w godz. od 16 do 18.30 wystąpią 
utrudnienia w ruchu drogowym 

w następujących miejscowościach: 
 

ZŁOTORYJA-JERZMANICE ZDRÓJ-
PIELGRZYMKA-WOJCIESZYN-UNIEJOWICE-

ZAGRODNO-NOWA WIEŚ ZŁOTORYJSKA. 
 

Organizatorzy proszą mieszkańców tych 
miejscowości o zachowanie szczególnej 
ostrożności na trasie przejazdu kolarzy. 

 
O zakończeniu wyścigu informował będzie 

samochód jadący na końcu z napisem 
„KONIEC   WYŚCIGU” 

Maszyna o nazwie Face Master 1.7L, 
jak na jubileusz przystało, przystro-

jona była w czerwoną kokardę z napisem 
„1000”. Nie zabrakło też tortu, szampana 
i toastu, po którym przeprowadzono krótki 
pokaz możliwości wozu górniczego, w 
bloku skalnym ustawionym przy głównej 
hali zakładu.
– To jedna z naszych najnowocześniejszych 
maszyn, która podczas III Kongresu Rud 
Miedzi zdobyła I nagrodę w konkursie 
na najbardziej innowacyjny produkt 2015 
roku. Rocznie sprzedajemy od 5 do 10 
podobnych wiertnic. Jej wyprodukowanie 
zajmuje do 3 miesięcy, łącznie z testami. To 
taki mercedes w górnictwie, zarówno jeśli 
chodzi o możliwości techniczne, jak i sto-
pień skomplikowania oraz zaawansowania 
technologicznego. To maszyna dedykowana 
dla KGHM, który jest naszym największym 
klientem – powiedział podczas krótkiego 
briefingu prasowego Jerzy Nadolny, prezes 
Mine Master.
   Face Master z numerem 1000 trafi do 
Zakładów Górniczych Rudna należących 
do KGHM-u. Zjedzie tam w kilku czę-
ściach, podwieszony pod klatką windy, i 
na dole zostanie ponownie zmontowany. 
Będzie wiercić w skale otwory o średnicy 

do 45 mm i głębokości prawie 4 m, które 
następnie będą wypełniane materiałem 
wybuchowym i odstrzelane. Jeden taki 
otwór wiertnica robi w czasie do 2 minut. 
Koncern miedziowy z takich parametrów 
jest zadowolony.
– Współpracujemy z zakładem w Wilkowie 
od samego początku. Jesteśmy współpro-
jektantem maszyn, które robione są pod 
klienta. Dzięki temu sprawdzają się w 
trudnych warunkach panujących w naszych 
kopalniach. To maszyny o wysokiej jakości, 
o czym świadczy chociażby fakt, że kupu-
jemy ich coraz więcej – podkreśla Tadeusz 
Jankowski, główny inżynier ds. maszyn 
dołowych w KGHM Polska Miedź SA.

Na wyprodukowanie tysiąca maszyn 
firma z Wilkowa potrzebowała 25 lat. 

Mine Master powstał w 1993 r., na bazie Za-
kładów Urządzeń Górniczych Lena. Przez 
13 lat działał pod szyldem Boart Longyear 
i wytwarzał zarówno wozy górnicze do 
pracy pod ziemią, jak i naziemne. W 2006 
r., po przekształceniach własnościowych, 
wyodrębniła się spółka Mine Master, która 
zajęła się produkcji wyłącznie maszyn 
dołowych.
   Przedsiębiorstwo z Wilkowa, które zatrud-

nia 270 osób, specjalizuje się w produkcji 
wozów wiertniczych i kotwiących dla 
górnictwa podziemnego, głównie dla KGH-
M-u. W ciągu 25 lat sprzedało lubińskiemu 
koncernowi ok. 800 maszyn, z czego 200 
w tej chwili pracuje w kopalniach miedzi. 
Mine Master zmienia jednak w ostatnich 
latach strukturę sprzedaży i coraz mocniej 
stawia na eksport, który obecnie stanowi 50 
proc. obrotów firmy. Maszyny z Wilkowa 
pracują w kopalniach soli, ołowiu czy nawet 
węgla – wszędzie tam, gdzie stosuje się przy 
wydobyciu bardziej nowoczesną technikę 
kotwienia.
– Budujemy nową halę produkcyjną, w 
ciągu 5 lat zamierzamy podwoić produkcję 
i sprzedaż naszych maszyn. Chcemy przede 
wszystkim utrzymać rynek krajowy, na 
którym jesteśmy głównym dostawcą urzą-
dzeń wiercących i kotwiących. Widzimy 
też jednak coraz większe możliwości jeśli 
chodzi o eksport i rosnące zainteresowanie 
naszymi produktami na rynkach zagra-
nicznych – zapowiada Jerzy Nadolny. W 
ubiegłym roku zakład w Wilkowie opuściło 
60 urządzeń, w tym będzie to już 80. – Cel, 
jaki sobie stawiamy, to 120-140 maszyn 
rocznie – zapowiada prezes.

(as)
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W Złotoryi kują kadry dla dolnośląskiej straży
Złotoryjscy pożarnicy mieli 2 tygodnie temu medalowe żniwo. Jak to w maju, świętowali Dzień Strażaka. Przy okazji usłyszeli wiele pochwał od komen-
danta wojewódzkiego, który przyjechał wręczyć im awanse i odznaczenia. Przypomnieli też rolę swojej formacji w wydarzeniach sprzed 100 lat związa-
nych z odzyskaniem przez Polskę niepodległości.

To była inna akademia strażac-
ka niż wszystkie dotychcza-

sowe. Nasi strażacy tym razem 
świętowali nie tylko dzień św. 
Floriana, swojego patrona, ale 
uczcili także okrągłą rocznicę 
odzyskania niepodległości przez 
Polskę i oddali pokłon pokoleniu, 
które tego dokonało. W hołdzie 
bohaterskim strażakom, którzy 
w walce o wolność kraju oraz w 
codziennej służbie dla obywateli 
stracili życie, złożyli na sam 
początek kwiaty pod pomnikiem 
Niepodległości.
– Strażacy prowadzili działalność 
wychowawczą, kultywowali 
tradycje i rozbudzali ducha na-
rodowego. Masowo wzięli udział 
w rozbrajaniu oddziałów okupa-
cyjnych, żandarmerii i policji, a 
także pełnili służbę porządkową 
w miastach i miasteczkach. Wie-
lu brało udział w powstaniach 
wielkopolskim i śląskich, współ-
działało w tworzeniu zrębów 
państwa polskiego. Szacuje się, 
że ok. 60 tys. strażaków wzięło 
wówczas udział w akcjach nie-
podległościowych – mówił na 
drugiej części uroczystości, już 
w złotoryjskim ośrodku kultury, 
bryg. Tomasz Herbut, komen-
dant powiatowy PSP w Złotoryi. 
– Dzięki tamtemu pokoleniu 
strażaków dziś możemy pisać 
koleje karty historii w służbie 

Rzeczypospolitej. Uzbrojeni już 
nie w karabiny, lecz w najnowo-
cześniejszy sprzęt do ratowania 
ludzkiego życia i zdrowia.

Tych, którzy starają się służyć 
najlepiej jak potrafią, tra-

dycyjnie na majowej akademii 
czekała nagroda, czyli medale, 
odznaczenia i awanse na wyższe 
stopnie i stanowiska służbowe. 
Pierwszym z wyróżnionych w 
ośrodku kultury – brązową od-
znaką „Zasłużony był dla ochrony 
przeciwpożarowej” – był Krzysz-
tof Boczulak, który pełni służbę w 
straży od 2006 roku i uczestniczył 
w bardzo wielu akcjach ratowni-

czo-gaśniczych. Odznaczył się 
zaangażowaniem i wyjątkową 
ofiarnością w działaniu, m.in. 
w pożarze mieszkania budynku 

wielorodzinnego, gdy ewakuował 
mieszkańców z objętego ogniem 
obiektu.
   Na wyższe stopnie służbowe 
awansowali zostali strażacy zło-
toryjskiej PSP: Marceli Hajdun, 
Michał Boczar, Mariusz Jarząb, 
Mateusz Wodzyński, Marcin 
Głąb, Piotr Kubica, Katarzyna 
Kubis, Paweł Wodzyński, Mariusz 
Wojtkowiak i Marcin Grubczyń-
ski. Ten ostatni, który dostał awans 
na młodszego kapitana, promocję 
otrzymał na początku maja pod-
czas uroczystości oficerskiej na 
Placu Defilad w Warszawie.
   Na piersi kilkudziesięciu straża-
ków i ludzi związanych z pożar-
nictwem zawisły też dziś medale. 
Najpierw Medale Zasługi Korpusu 
w kolorze srebrnym, którymi 
odznaczeni zostali członkowie 
Jednostki Poszukiwawczo-Ratow-

niczej w Złotoryi: mjr Stanisław 
Napierała, kpt. Tomasz Kaczmar-
czyk, kpt. pilot Jacek Szczerba, st. 
asp. ratownictwa Artur Grądek i 

sekc. Piotr Pawłowicz. 
To samo odznaczenie, 
tyle że w kolorze brą-
zowym, otrzymali Sta-
nisław Kubicz i mł. asp. 
ratownictwa Tomasz 
Ślizak. Z kolei Meda-
lem Honorowym im. 
Bolesława Chomicza 
odznaczony został Hen-
ryk Pawłowski.
   Kolejne wyróżnienie 
to Medal „Za zasługi 
dla pożarnictwa”. Zło-
ty otrzymał Stanisław 
Krawczyk, srebrny – 
Paweł Brzozowski, Ma-
ciej Jasiński i Tomasz 
Ślusarczyk, brązowy 

natomiast – Urszula Du-
dzic, Mateusz Borowiak, Michał 
Drelinkiewicz, Grzegorz Garliń-
ski, Paweł Krasny, Dariusz Prze-
niosło, Tadeusz Szklarz i Adam 
Walasik.
   I jeszcze Odznaka „Strażak 
wzorowy” – ta trafiła do: Karoliny 
Hyndle, Kacpra Abramka, Syl-
westra Abramka, Krzysztofa Do-
bruckiego, Zbigniewa Faryniarza, 
Bartłomieja Fundanicza, Marcina 
Hyndle, Michała Jasińskiego oraz 
Jarosława Kaczkowskiego.
   Były też podziękowania – dla 
nadleśniczego Jacka Krama-

rza. Szef złotoryjskich leśników 
wsparł finansowo projekt poprawy 
łączności radiowej UKF na terenie 
południowej części naszego po-
wiatu, z której korzystają przede 
wszystkim strażacy ochotnicy.

Złotoryjskim strażakom gra-
tulował m.in. st. bryg. Adam 

Konieczny, komendant woje-
wódzki PSP we Wrocławiu, który 
był na uroczystości. Nie szczędził 
im pochwał. – Zorganizowali-
ście w Złotoryi jak zawsze pięk-
ną uroczystość. Cieszę się, że 
świętujecie wspólnie ze strażami 
ochotniczymi i innymi formacjami 
ratowniczymi – podkreślał. Ko-
nieczny nawiązał też do ruchów 
kadrowych, jakie miały miejsce 
w ostatnich miesiącach w złoto-
ryjskiej komendzie (odeszło m.in. 
dwóch wysokich rangą oficerów, 
którzy zostali przeniesieni na sta-
nowiska kierownicze do innych 
jednostek). – Wiem, że was trochę 
uszczupliłem, ale jesteście kuźnią 
kadr, komendą wyjątkową pod 
tym względem. Chętnie bym was 
wszystkich zabrał do Wrocławia, 
bo człowiek zawsze chce mieć 
najlepszych u siebie – tłumaczył.

W ubiegłym roku Komenda 
Powiatowa PSP w Złotoryi 

odnotowała 839 interwencji z 
udziałem 1680 zastępów ratowni-
czych i 6,5 tys. strażaków. Urato-
wali oni mienie o wartości ponad 
55 mln zł.

(as)

Zaśpiewają 
o św. Józefie
W najbliższą niedzielę, 10 
czerwca, w kościele św. 
Jadwigi Śląskiej w Złotoryi 
zaprezentowane zostanie 
kolejne misterium – tym 
razem poświęcone św. 
Józefowi. 

Tytuł przedstawienia religij-
nego, opracowanego przez 

Teresę Kopczak, to „Święty Józef 
– obrońca życia i opiekun rodzin”. 
Duchowego wsparcia artystom 
udzielił o. Bogdan Koczor, pro-
boszcz parafii.
   Początek misterium o godz. 16.

(pm)
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Dzieci na sportowo 
obchodziły swój dzień
Na stadionie Górnika odbył się w sobotę festyn sportowy z 
okazji Dnia Dziecka.

Popłukali także diabetycy
Nad zalewem odbyło się III Ogólnopolskie Płukanie Złota Diabetyków. Organizatorem było 
Koło Diabetyków w Złotoryi.

Jak co roku pięknym wido-
wiskiem był kolejny Koncert 
Uwielbienia „Pan mój i Bóg 
mój”, który odbył się w 
Boże Ciało w złotoryjskim 
kościele Mariackim.

Była to siódma edycja kon-
certu, który wypełnił ławy 

kościoła po brzegi. W śpiewach 

udział wzięły schole parafialna 
i dziecięca z parafii Narodzenia 
Najświętszej Maryi Panny. Całość 
w niesamowity sposób spinał fran-
ciszkanin o. Łukasz Buksa, który 
pokazał, że śpiew i modlitwa to 
jego pasja.
   Koncert miał także wymiar cha-
rytatywny. Po jego zakończeniu 
przeprowadzona została zbiórka 
pieniędzy dla niepełnosprawnego 
Bartosza Białasa, który wymaga 
kolejnej rehabilitacji.

(ms)

Jak wielbić to śpiewem 
i modlitwą

Pijany uczył 16-latkę jazdy 
na motorowerze
Policjanci ruchu drogowego ze Złotoryi zatrzymali 16-latkę, która bez uprawnień kierowa-
ła motorowerem. Jednoślad należał do 25-letniego mężczyzny, który w stanie po użyciu 
alkoholu uczył nieletnią jazdy na nim.

Do zdarzenia doszło w Lubiato-
wie. Policjanci zatrzymali do 

kontroli kierującą oraz jej pasażera. 
Jak się okazało 16-latka uczyła się 
jeździć jednośladem. Jej instrukto-
rem był 25-letni właściciel moto-
roweru. Podczas czynności funk-

cjonariusze postanowili sprawdzić 
stan trzeźwości „instruktora jazdy”. 
Okazało się, że nie był trzeźwy. Ba-
danie alkomatem wykazało prawie 
0,5 promila w jego organizmie.
– Mężczyzna za udostępnienie 
pojazdu osobie bez uprawnień do 

kierowania został ukarany man-
datem karnym, a o dalszym losie 
16-latki zdecyduje sąd rodzinny i 
nieletnich – informuje sierż. Do-
minika Kwakszys, oficer prasowy 
KPP w Złotoryi.

(ask)

Impreza przebiegała pod hono-
rowym patronatem burmistrza 

Złotoryi Roberta Pawłowskiego 
przy wsparciu gminy miejskiej 
Złotoryi.
   W płukaniu udział wzięli dia-
betycy i ich rodziny z różnych re-
jonów Polski, m.in.: Środy Wiel-
kopolskiej, Wrocławia, Legnicy, 
Świerzawy, Podgórek, Chojnowa. 
W imprezie uczestniczyło około 
100 osób z kół PSD oraz zapro-
szonych gości.
   Podczas płukania organizatorzy 
przygotowali wiele atrakcji spor-
towych. Dodatkowo każdy mógł 
wykonać bezpłatnie pomiar cukru, 
który przeprowadzały pielęgniar-
ki ze złotoryjskiej przychodni 
zdrowia, czy poddać się badaniu 
alkogoglami i zobaczyć jak wyglą-

da świat po zażyciu alkoholu lub 
narkotyków. To badanie przepro-
wadziły panie z Powiatowej Stacji 
Sanitarno-Epidemiologicznej w 
Złotoryi.
   Najlepszymi płukaczami wśród 
diabetyków w kategorii dzieci 
i młodzież okazali się kolejno: 
Franciszek Łukawski, Marcel 
Wielebiński, Milena Rychlicka, 
Oliwa Kijo, Oliwia Łukawska.   
W kategorii kobiet: Małgorzata 
Łukawska, Bogusława Szewczuk-
Cybylska, Teresa Woźniak. W 
kategorii mężczyzn: Krzysztof 
Łukawski, Mieczysław Janicki, 
Stefan Jackowski.
   W rzucie piłką do miski płuka-
cza, tak aby z niej nie wypadła, 
zwyciężył Franciszek Łukawski.
   Natomiast w grze „bule” było 

aż 9 zwycięzców: Bogusława 
Szewczuk-Cybulska, Teresa Bo-
rek, Janina Kroczak, Małgorzata 
Łukawska, Angelika Król, Marcel 
Wielebiński, Krzysztof Łukaw-
ski, Edmund Nowicki i Andrzej 
Pakosz
   Na zwycięzców czekały puchary 
i nagrody, a na wszystkich uczest-
ników certyfikaty w płukaniu 
złota. – Dziękujemy wszystkim 
uczestnikom za udaną wspólną 
zabawę – mówi Monika Kacz-
marek, prezes Koła Diabetyków 
w Złotoryi.

(ask)

Urząd Miejski w Złotoryi za-
planował dla najmłodszych 

złotoryjan liczne atrakcje. Były 
biegi i skoki w dal, animatorzy, 
dmuchańce, chodzące maskotki.
   Ogromne zainteresowanie i 
wielkie brawa wzbu-
dził pokaz umiejętności 
Adriana Duszaka – wie-
lokrotnie nagradzanego 
na różnych turniejach 
mistrza w piłkarskim 
freestyle.
   Podczas festynu odby-
ło się także ogłoszenie 
wyników konkursu na 
najlepszą prezentację 

podczas korowodu otwierającego 
Dni Złotoryi.  
   Na zakończenie odbył się mecz 
trampkarzy Górnika Złotoryja z 
Amico Lubin.

(ms)
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Korowód, jakiego jeszcze nie było
Miał być biało-czerwony korowód i biało-czerwony był. W dodatku rekordowo liczny. W piątek 25 maja przez Złotoryję przeszło kilka tysięcy mieszkańców, większość z akcentami w naszych narodowych barwach. Była też kil-
kunastometrowej długości polska flaga, która popłynęła ulicami miasta. Najlepsze prezentacje zostały nagrodzone.

W  korowodzie wzięło udział co 
najmniej 25 grup reprezentu-

jących różne środowiska społeczne. 
Złotoryjanie przez miasto szli i szli, a 
końca kolorowego pochodu nie było 
widać... To musiało zrobić wrażenie 
na obserwatorach. – Tyle ludzi to już 
dawno nie było – można było usły-
szeć w tłumie. Koloryt korowodu 
podnosili płukacze złota z kilkunastu 
krajów całego świata, których w tym 

roku pojawiła się na złotoryjskich 
mistrzostwach rekordowa liczba.
– Jestem dumny z nas, miesz-
kańców tego miasta. Tyle barw 
biało-czerwonych i uśmiechów na 
twarzy nie zdarza się codziennie. 
Cieszę się niezmiernie, że jest nas 
tutaj tyle. Chociaż wielokrotnie 
obserwowałem korowód na Dni 
Złotoryi i w nim uczestniczyłem, 
to jednak zawsze jest to dla mnie 

wielka niespodzianka, bo zawsze 
każdy jest inny i wyjątkowy – mó-
wił podczas otwarcia święta miasta 
Robert Pawłowski, witając gości, 
którzy przybyli na najważniejsze 
wydarzenie w Złotoryi.
   Wyniki tradycyjnego już kon-
kursu na najlepszą prezentację 
podczas korowodu zostały ogło-
szone w ostatnią sobotę, podczas 
festynu z okazji Dnia Dziecka. 
– Korowód był piękny i barwny. 
Myślę, że każdy mógłby dostać 
dzisiaj nagrodę, natomiast komisja 
musiała podjąć trudną decyzję i 
przyznać nagrody specjalne – mó-
wił burmistrz Pawłowski. Nagrody 
rzeczowe – w talonach o wartości 
400 zł każdy – otrzymały grupy 
z: Przedszkola Miejskiego nr 2, 
Sportowej Akademii Taekwon-do, 
Specjalnego Ośrodka Szkolno-
Wychowawczego, Środowiskowe-
go Domu Samopomocy i Szkoły 
Podstawowej nr 3.

(as)
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Wędrowali dla Niepodległej
Ponad 200 osób wędrowało w czasie Dni Złotoryi po polach i lasach wokół naszego miasta w rajdzie Wulkany – imprezie nordic walking, 
która znalazła się w kalendarzu oficjalnych obchodów stulecia odzyskania przez Polskę niepodległości.

Mistrzowie na 5-10-25
W piątek otwierający Dni Złotoryi 63 osoby rywalizowały w mistrzostwach Polski 
w płukaniu złota, które dla osób niepełnosprawnych zorganizowała Fundacja 
Animus.

Smoczek 
w jednej, ciężar 
w drugiej ręce
Aż 115 dzieci wzięło udział w zawodach, a właściwie w za-
bawie w siłaczy, zorganizowanej podczas Dni Złotoryi pod 
sceną w Rynku. Wśród startujących nie zabrakło dziewczy-
nek, a nawet maluchów chodzących jeszcze pieluchach. 
Tym najmłodszym pomagali rodzice.

W planach na niedzielę były 3 
konkurencje, ale ze wzglę-

du na wysoką temperaturę i dużą 
liczbę startujących zawody ogra-
niczono do dwóch startów: spa-
ceru farmera i „toczenia opony”, 
za którą – z uwagi na kategorię 
wiekową uczestników – służyły 
dętki w dwóch rozmiarach.
   Wszystkie dzieci otrzymały 

jednakowe koszulki od stowa-
rzyszenia Wilkołak, które było 
głównym organizatorem impre-
zy. Wygrywał każdy, kto wziął 
udział w zabawie. Do szczęścia-
rzy, w drodze losowania, trafiły 
atrakcyjne nagrody, m.in. konsola 
do gier komputerowych.

(as)

W pierwszej kategorii, w któ-
rej osoby z niepełnospraw-

nością płukały samodzielnie, 
mistrzem została Justyna Mazur, 
która pokonała Aleksandra Palca 
i Halinę Iwanicką. Cała trójka 
znalazła wszystkie drobinki złota, 
które zostały wsypane do wiaderek 
z piaskiem. Zwyciężczyni zrobiła 
to w czasie 2 min. i 17 sek.
   W drugiej grupie, w której za-
wodnicy startowali z opiekunami 
(z powodu m.in. ograniczonej 
ruchomości), najlepsza okazała się 
Jagoda Prusik, która 3 drobinki złota 
wypłukała w 1 min. 43 sek. Druga w 
tej kategorii była Agnieszka Bruska, 
a trzeci Krzysztof Machnik.
   Poza złotoryjanami na mistrzo-
stwach pojawili się zawodnicy z 
Legnicy, Chojnowa czy Świerza-
wy. – Mamy dla nich mnóstwo 
nagród, m.in. słodyczy, z których 
dzieci zawsze się cieszą, czy rze-
czy, które mają im ułatwić życie. 
Ale oni nie dla nagród tutaj przy-
jeżdżają. Biorą udział w naszych 
mistrzostwach, żeby odpocząć, 
żeby spotkać się z innymi oso-
bami, być może nawiązać nowe 
przyjaźnie – powiedizała Marta 
Marchaj-Kielar z Animusa.
   Fundacja zorganizowała mistrzo-
stwa we współpracy z Polskim 

Bractwem Kopaczy Złota (przy-
gotowało m.in. złoto, płucznie, 
miski i pomiar czasu) oraz Ośrod-
kiem Szkolno-Wychowawczym 
w Złotoryi, który poprowadził 
podczas imprezy nad zalewem 
warsztaty plastyczne (malowanie 
balonami, lepienie „glutków” czy 
projektowanie plecaka).
   To były już 5. mistrzostwa w 
płukaniu złota osób z niepełno-
sprawnością. Ale nie był to jedyny 
piątkowy jubileusz. W lipcu tego 
roku 10 lat kończy Animus, więc 
nad zalewem nie zabrakło tortu z 
tej okazji.

– Wciąż mamy komu pomagać. 
I chyba robimy to dobrze, skoro 
cały czas działamy – powie-
działa tuż przed zdmuchnięciem 
świeczek prezes Łucja Marchaj-
Miller.
– Kiedyś był taki program 5-10-
15. A my tutaj dzisiaj mamy 
5-10-25: piąte mistrzostwa nie-
pełnosprawnych, 10 lat Animusa 
i 25. już mistrzostwa Polski w 
płukaniu złota. Same jubileusze 
w tym roku – zauważył Norbert 
Mąkowski, kanclerz PBKZ, który 
prowadził zawody.

(as)

W piątek wieczorem na start 
do Męcinki koło Jawora 

autobusami wyjechało ok. 80 
najbardziej wytrwałych nordikow-
ców, którzy chcieli się zmierzyć 
z dystansem 50 km. Starą drogą 
krzyżową wyruszyli na górę Gó-
rzec przed godziną 23. Przeszli 
nocą przez wzgórze Rosocha 
koło Stanisławowa, Leszczynę 
i Rokitnicę. Pokonali 30 km, z 
czego połowę w ciemnościach. 
O 8 rano byli nad zalewem w 
Złotoryi, gdzie mieli chwilę od-
poczynku, poranna toaletę i czas 
na śniadanie.
– Udało się wszystkich przypro-
wadzić do bazy, nikt nie zaginął 
po ciemku w lesie, choć mieliśmy 
małą korektę trasy koło Lesz-
czyny. Myślę że tempo, które 
sobie założyliśmy, czyli 4 km/h, 
wszystkim odpowiadało. Przed 
nami jeszcze trochę wędrowania, 
ale pogoda jest idealna, szykuje 
się naprawdę piękne przejście po 
Krainie Wygasłych Wulkanów – 
powiedziała na półmetku imprezy 
Paulina Ruta, prezes Polskiego 
Stowarzyszenia Nordic Walking, 

które zorganizowało rajd we 
współpracy z Urzędem Miejskim 
w Złotoryi i grupą Aktywna Zło-
toryja.
   Rano nad zalewem do 80 osób, 
które zaliczyły nocny marsz, 

dołączyło kolejnych 120  (wśród 
nich m.in. Arturo Ramella, prezes 
Światowej Federacji Płukaczy 
Złota) i wszyscy razem ruszyli 
z kijami do nordic walkingu na 
resztę rajdu, czyli 20-kilometrowy 

dystans do Pielgrzymki i z powro-
tem. – Trasa jest łatwa, są tylko 
dwa trudniejsze momenty, w jed-
nym ze względu na nisko zawie-
szone gałęzie będziemy musieli się 

schylić, ale spokojnie – wszystkie 
pajęczyny dla was pościągaliśmy, 
kleszcze też są wybrane – żartował 
Bartłomiej Dąbrowski, instruktor 
nordic walking z PSNW, który 
przygotował trasę tegorocznego 
rajdu i poprowadził całą grupę w 
kierunku Pielgrzymki.
   Piechurów nad zalewem „odpra-
wił” Robert Pawłowski. – Dzię-
kuję Paulinie Rucie, że was tutaj 
ściąga, bo jest co pokazać. Nasze 
miasto nie dość że jest piękne, to 
jeszcze jest w pięknym otoczeniu 
położone. Na szlaku podziwiaj-
cie wspaniałe widoki, a to, czy 
postawicie kij trochę krzywo czy 
prosto, to rzecz drugorzędna – 
żartował burmistrz – ważny jest 
klimat, jaki stwarzacie i żebyście 
dobrze się bawili.
   200-osobowa grupa wróciła na 
metę nad złotoryjskim zalewem 
w sobotę ok. godz. 16. O 19 pod 
sceną w Rynku wszyscy odebrali 
medale.
   Rajd organizowany był w ra-
mach projektu „Wulkany 2018 
dla Niepodległej w najstarszym 
mieście w Polsce”. (as)
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Takiego show nie pamiętają 
najstarsi złotoryjanie
Dni Złotoryi każdemu kojarzą się z licznymi koncertami. Przez lata w naszym mieście za-
prezentowało się wiele gwiazd, jednak sobotni występ Dody pobił wszystkie na głowę.

Piosenkarka pojawiła się w 
nieoczekiwanym miejscu. 

Wyłoniła się z dymu kilkanaście 
metrów od sceny. Następnie prze-
szła wśród widzów, co wzbudziło 
wielki aplauz.
   Koncert to, oprócz świetnej 
muzyki, także dynamiczna gra 
świateł, dym i ogień. Publiczność 
bawiła się nie tylko słuchając, ale 
i śpiewając utwory wspólnie z 
artystką. – Od pierwszych płuczek 
nie ominęłam żadnego koncertu. 
Ten był najbardziej pokazowy i 
najlepszy – ocenia jedna ze zło-
toryjanek.
   Łącznie podczas Dni Złotoryi 
odbyło się 7 koncertów. Oprócz 
Dody z zespołem Virgin wystą-

piła także Paraluzja (zespół, w 
którym śpiewa złotoryjanka Aga 
Radziejewska, na gitarze towa-
rzyszy jej Bartek Drak). Zapre-
zentowali się również Poparzeni 
Kawą Trzy, zespół który składa 
się głównie z dziennikarzy ra-
diowych. Eleganccy panowie w 
garniturach sugerują, że będzie 
poważnie i być może nawet 
nudno. Nic bardziej mylnego – 
muzyka zespołu jest mieszaniną 
wielu stylów muzycznych (m.in. 
rock, punk, ska). Ich utwory są 
często bardzo dowcipne. Na 
scenie mogliśmy usłyszeć m.in. 
piosenkę „To jest do tańca kawa-
łek”). Koncert dała też rockowa 
kapela Wild Ride, która przyle-

ciała do nas prosto z Los Ange-
les. Złotoryjanie mogli usłyszeć 
zarówno covery, jak i utwory 
napisane przez lidera zespołu 
Marka Lisiaka, który urodził się 
w Polsce, a wychował we Fran-
cji. Publiczność rozgrzał także 
Korabel (rodzima kapela grająca 
polskiego melodycznego heavy 
rocka z elementami muzyki 
metalowej). Jedną z gwiazd był 
Marioo (Mariusz Jasionowicz, 
złotoryjanin śpiewający disco 
polo, znany jest z takich hitów 
jak m.in. „Ona ma foch”, „Ko-
chaj mnie tak” czy „Jak wariat”). 
Na zakończenie wystąpił Ogień, 
rockowa grupa, która powstała w 
2011 roku. (ms)

Doda&Virgin

Doda&Virgin

Paraluzja

Poparzeni Kawą Trzy

Wild Ride

Korabel

Marioo

Ogień
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Do miski zamiast do tablicy
24 maja nad zalewem od-
były się pierwsze w historii 
Złotoryi mistrzostwa w 
płukaniu złota szkół podsta-
wowych.

W zawodach udział wzięło 
ponad 180 uczniów ze 

złotoryjskich podstawówek. Była 
to pierwsza w tym roku impreza 
związana bezpośrednio z Mistrzo-
stwami Polski w Płukaniu Złota. 

(ms)

Podczas finałów płukano we 
wszystkich kategoriach wie-

kowych oraz w drużynach kilku-
osobowych. Najbardziej widowi-
skowe było „płukanie w ciemno”. 
W tej konkurencji zawodnik z 
miską miał zasłonięte oczy, a jego 

jedynym kontaktem z drobinkami 
złota był kolega z drużyny, który 
wyłącznie słownie mógł informo-
wać go, w którym miejscu miski 
leży szlachetny kruszec.
   Każdy z zawodników otrzymy-
wał wiaderko w którym znajdował 

się piasek ze złotem. Tego piasku 
podczas tegorocznych płuczek 
przesypało się ok. 14 ton. Brawa 
należą się członkom Polskiego 
Bractwa Kopaczy Złota, którzy 
piach wsypywali do wiaderek.
   Mistrzynią Polski profesjona-
listek została Alessandra San-
tos-Prause z Brazylii. Za nią 
uplasowały się Austriaczka Hilde 
Deinhofer i Czeszka Dagmar 
Chladova.
   Wśród profesjonalistów try-
umfował Tadeusz Wasilewicz 
przed Słowakiem Frantiskiem 
Verbichem i swoim bratem Janem 
Wasilewiczem.
   W pozostałych kategoriach na 
podium stanęli kolejno:
 miska tradycyjna – Dirk Mehl-
horn (Niemcy), Marko Touru 
(Finlandia), Lubos Janovec (Cze-
chy),
 dzieci – Michał Soja, Leon 
Heydrich (Niemcy), Antoni Ko-
walów,
 juniorzy – Michał Soja, Ka-
rolina Mąkowska, Michał Burda 
(Czechy),
 weterani – Lubos Janovec, Hans 
Stutzinger (Niemcy), Zdzisław 
Herba,
 amatorzy – Patrik Blazek (Sło-
wacja), Emilia Ciemała, Damian 
Kmiecik,
 spragniony płukacz – Przemy-
sław Michalski, Peter Aspan (Au-
stria), Ragnar Pau (Niemcy),
 ciemna dwójka – PiDi (Niem-
cy), Clever and Smart (Austria), 
The Golden Jacket (Holandia),
 drużyny 3-osobowe – Goldfin-
ger (Austria), Wasyle (Polska), Ich 
und Du (Niemcy),
 drużyny 3-osobowe – Prauses 
Greib (Niemcy), Rafel Bafel Sekel 
(Słowacja), ZABKA (Polska),
 drużyny 5-osobowe – Austria 5, 
Team Deadwood (Szwecja), Było 
nas pet (Czechy).

(ms)

Dla złota przepłukali 14 ton piasku 
Znamy nazwiska tegorocznych mistrzów Polski w płukaniu złota. Finały odbyły się w nie-
dzielę 27 maja. Wcześniej przez całą sobotę trwały eliminacje.
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Œwi¹teczne dy¿ury
 10 czerwca czynna apteka „Centrum Zdrowia” – Złotoryja, ul. Staromiejska 2, 
   tel. 534 561 515.
 17 czerwca czynna apteka „Zdrój” – Złotoryja, ul. Kaczawska 7, tel. 76 878 40 25.

Więcej informacji i zdjęć – na naszym portalu www.zlotoryjska.pl.

REPERTUAR

BELLA I SEBASTIAN 3
Kolejna część znakomitego przygodowego cyklu, 
który w polskich kinach obejrzało już ponad pół mi-
liona widzów w każdym wieku. Tym razem dzielny 
Sebastian musi obronić Bellę i jej szczenięta przed 
złym człowiekiem, który podaje się za ich prawo-
witego właściciela. Odkąd Bella urodziła piękne 
i zdrowe szczenięta, Sebastian jest wniebowzięty. 
Psiaki o imionach Atos, Portos i Aramis rosną jak 
na drożdżach i kudłata rodzinka co dzień przynosi 
całej okolicy mnóstwo radości. Niestety to szczęście 
wkrótce zburzy pewien nieznajomy, który pojawi się 
w wiosce, żądając oddania Belli i jej dzieci. Twierdzi 
on, że jest jej prawowitym właścicielem i choć źle mu 
z oczu patrzy, sąd musi przyznać mu rację. Sebastian 
jest załamany, ale nie zamierza się poddać. Pod osłoną 
nocy ucieka w góry w towarzystwie swych ukochanych psiaków. Ich tropem rusza 
tajemniczy nieznajomy, a co gorsza zbliża się załamanie pogody…
Reżyseria: Clovis Cornillac. 
Gatunek: przygodowy. 
Produkcja: Francja.
Premiera: 31 maja 2018. 
Czas trwania: 95 min. 
Obsada:  Felix Bossuet („Bella i Sebastian”, „Miłość aż po ślub”, „Moja miłość”, „Choco-
lat”), Anne Benoit („Obława”, „Żegnaj, królowo”, „Kobieta z piątej dzielnicy”) , Tcheky 
Karyo („Niedźwiadek”).
Dni i godziny seansów: 
 8.06, godz. 16.00  9.06, godz. 16.00 
 10.06, godz. 16.00
 11.06, godz. 16.00  12.06, godz. 16.00 
 15.06, godz. 14.00  16.06, godz. 14.00
 17.06, godz. 14.00  18.06, godz. 14.00  19.06, godz. 14.00

 POZYCJA OBOWIĄZKOWA
Plejada gwiazd w pikantnej komedii o grupie przyjació-
łek, które po lekturze „Pięćdziesięciu twarzy Greya” po-
stanawiają dać miłości drugą szansę. Podobno dla wielu 
kobiet życie dzieli się na „przed” i „po” Greyu. Wygląda 
na to, że nawet te naprawdę doświadczone wiele mogą 
się od niego nauczyć. Cztery wieloletnie przyjaciółki 
raz w miesiącu spotykają się w stworzonym na własny 
użytek klubie czytelniczym. Niejedno już w życiu wi-
działy, przeczytały i przeżyły, ale „Pięćdziesiąt twarzy 
Greya” okaże się w ich przypadku pozycją wyjątkowo 
inspirującą. Początkowo nieco onieśmielone, szybko dają 
się zauroczyć Christianowi Greyowi i jego zmysłowej 
pomysłowości. A ponieważ, jak wiadomo, życie jest 
krótkie, panie postanawiają nie tracić czasu i odkryć 
nowe twarze miłości. I choć z pewnością nie każdy facet 
to Grey, to niejednemu warto dać szansę… Miłość ma 
znacznie więcej niż 50 twarzy.
Reżyseria: Bill Holderman. 
Gatunek: komedia. 
Produkcja: USA. 
Premiera: 25 maja 2018. 
Czas trwania: 110 min.
Obsada: Jane Fonda („Sposób na teściową”, „Młodość”, „Barbarella”, „Twarda sztu-
ka”, „Powrót do domu” – OSCAR, „Klute” – OSCAR), Diane Keaton („Lepiej późno 
niż później”, „Kochajmy się do święta”, „Annie Hall” – OSCAR, „Manhattan”, „Ojciec 
chrzestny”), Don Johnson („Django”, „Maczeta”, „Tin Cup”, serial „Policjanci z Mia-
mi”), Andy Garcia („Ocean’s Eleven”, „Ojciec chrzestny III”, „Przypadkowy bohater”), 
Candice Bergen („Miss Agent”, „Ślubne wojny”, „Gandhi”, „Kobiety”, „Zacznijmy od 
nowa” – nominacja do Oscara), Mary Steenburgen („Last Vegas”, „Melvin i Howard” 
– OSCAR, „Służące”, „Powrót do przyszłości 3”, „Narzeczony mimo woli”), Alicia 
Silverstone („Zabicie świętego jelenia”, „Batman i Robin”, „Słodkie zmartwienia”), Ri-
chard Dreyfuss („Dziewczyna na pożegnanie” – OSCAR, „Symfonia życia”, „Szczęki”, 
„Paranoja”).
Dni i godziny seansów: 
 8.06, godz. 18.00  9.06, godz. 20.20 
 10.06, godz. 18.00  11.06, godz. 20.00 
 12.06, godz. 18.00

 NASZE NAJLEPSZE WESELE
Najnowszy film twórców obsypanych nagrodami hitów „Nie-
tykalni” i „Samba”. Przezabawne przygody ekipy weselnej, 
której niestraszna żadna impreza. W rolach głównych w komedii 
zobaczymy plejadę francuskich znakomitości aktorskich, takich 
jak: Jean-Pierre Bacri („Gusta i guściki”), Gilles Lellouche („Nie-
wierni”), Suzanne Clément („Na zawsze Laurence”) i Jean-Paul 
Rouve („Dalida. Skazana na miłość”). Razem będą musieli zmie-
rzyć się z szalonym przyjęciem, organizowanym we wnętrzach 
barokowego zamku. To co dla nich będzie początkiem kłopotów, 
dla widzów stanie się wyłącznie okazją do wyśmienitej zabawy. 
Humor, rozrywka, emocje, wpadający w ucho soundtrack i dziesięć nominacji do Nagród 
Cezara, czyli francuskich odpowiedników Oscarów – oto nadchodzi komediowy przebój 
sezonu! Max jest właścicielem uznanej firmy weselnej. Przez 30 lat zaplanował i zorga-
nizował setki imprez, ale po drodze utracił cały zapał do pracy. Na wewnętrzne dylematy 
nie ma jednak czasu, bo oto nadchodzi wielki dzień Pierre’a i Heleny. Para zakochanych 
postanawia wziąć ślub w romantycznych wnętrzach XVII-wiecznego zamku. Zatem Max, 
jak przystało na profesjonalistę, bierze się do działania. Rekrutuje kelnerów, kucharzy i 
pomywaczki. Poleca fotografa, zatrudnia zespół muzyczny, a nawet osobiście zajmuje się 
aranżacją kwiatów. Jednym słowem robi wszystko, by wielka impreza odniosła równie 
wielki sukces. Niestety, seria nieprzewidzianych zdarzeń wywraca misterny plan do góry 
nogami, a wesele marzeń z godziny na godzinę zamienia się w katastrofę stulecia. Czy 
Max i jego ludzie zdołają opanować sytuację, zanim będzie za późno?
Gatunek: komedia. Produkcja: Francja, 2017. Scenariusz i reżyseria: Eric Toleda-
no, Olivier Nakache („Nietykalni”, „Samba”). Premiera: 18 maja 2018. Czas trwania: 115 
min. Obsada: Jean-Pierre Bacri („Gusta i guściki”, „Popatrz na mnie”, „Plac Vendome”, 
„Książę nie z tej bajki”), Gilles Lellouche („Niewierni”, „Marsylski łącznik”, „Nie mów 
nikomu”, „Niewinne kłamstewka”), Suzanne Clément („Mama”, „Na zawsze Laurence”, 
„Zabiłem moją matkę”, „Cisza kłamie”), Jean-Paul Rouve („Dalida. Skazana na miłość”, 
„RRRrrrr!!!”, „Nowe przygody Aladyna”, „Niczego nie żałuję – Edith Piaf”), Benjamin 
Lavernhe („Cudowny smak faworków”, „Zlecenie na rozwód”, „Fanka”, „Wyprawa”).
Dni i godziny seansów:  8.06, godz. 20.00  9.06, godz. 18.00
 10.06, godz. 20.00  11.06, godz. 18.00  12.06, godz. 20.00

 HAN SOLO. GWIEZDNE WOJNY – HISTORIE
W „Han Solo. Gwiezdne wojny – historie” poznamy nieznane 
wcześniej przygody najsłynniejszego przemytnika w galaktyce! 
W czeluściach mrocznego i groźnego przestępczego półświatka, 
Han Solo zaprzyjaźnia się ze swoim przyszłym drugim pilotem 
Chewbaccą i poznaje hazardzistę Calrissiana. Tak rodzi się 
legenda jednego z najbardziej kultowych bohaterów w historii 
kina, znanego z późniejszej sagi „Gwiezdne wojny”.
Gatunek: science-fiction. Produkcja: USA. Premiera: 25 maja 
2018. Czas trwania: 135 min. Reżyseria: Ron Howard.
Obsada: Alden Ehrenreich, Woody Harrelson, Emilia Clarke, 
Donald Glover, Thandie Newton, Phoebe Waller-Bridge i Paul Bettany.
Dni i godziny seansów:  15.06, godz. 15.50 3D dubbing i 20.00 2D napisy
 16.06, godz. 15.50 3D dubbing i 18.10 2D napisy 
 17.06, godz. 15.50 3D dubbing i 18.10 2D napisy
 18.06, godz. 15.50 3D dubbing i 20.00 2D napisy
 19.06, godz. 15.50 3D dubbing i 20.00 2D napisy

 ZIMNA WOJNA
„Zimna wojna” to nowe dzieło Pawła Pawlikowskiego – laureata 
Oscara za film „Ida”. Światowa premiera obrazu odbyła się w trakcie 
71. Festiwalu Filmowego w Cannes. Już pierwszy pokaz wzbudził 
euforię publiczności, przynosząc łzy wzruszenia Julianne Moore, 
gratulacje od Benicio del Toro i dwudziestominutową owację na 
stojąco. Zaowocował też wysypem bardzo pozytywnych recenzji, 
porównujących polską produkcję do „La La Land”, „Casablanki” 
i hitów Martina Scorsese. Ukoronowaniem sukcesów filmu na naj-
ważniejszej imprezie filmowej świata stała się natomiast nagroda 
za najlepszą reżyserię dla Pawła Pawlikowskiego. „Zimna wojna” 
opowiada historię trudnej miłości dwojga ludzi, którzy nie umieją 
żyć bez siebie, ale równocześnie nie potrafią być razem. W ich role wcielają się Tomasz Kot i 
Joanna Kulig, którym na ekranie partnerują Agata Kulesza i Borys Szyc. Wydarzenia pokazane 
w „Zimnej wojnie” rozgrywają się w latach 50. i 60. XX wieku, w Polsce i budzącej się do 
życia Europie, a w ich tle wybrzmiewa wyjątkowa ścieżka dźwiękowa, będąca połączeniem 
polskiej muzyki ludowej z jazzem i piosenkami paryskich barów minionego wieku. 
Gatunek: dramat. Produkcja: Polska. Reżyseria: Paweł Pawlikowski („Ida”, „Kobieta z 
piątej dzielnicy”, „Lato miłości”). Scenariusz: Paweł Pawlikowski, Janusz Głowacki.
Premiera: 8 maja 2018. Czas trwania: 98 min. Obsada: Joanna Kulig („Pitbull. Niebez-
pieczne kobiety”, „Niewinne”, „Ida”, „Sponsoring”), Tomasz Kot („Bogowie”, „Żyć nie 
umierać”, „Skazany na bluesa”), Borys Szyc („Kantor”, „Pokot”, „Kret”, „Symetria”), Agata 
Kulesza („Pewnego razu w listopadzie…”, „Ida”, „Moje córki krowy”, „Jestem mordercą”, 
„Róża”), Adam Woronowicz („Czerwony pająk”, „Demon”, „Body/ciało”, „Pani z przed-
szkola”), Adam Ferency („Excentrycy, czyli po słonecznej stronie ulicy”, „80 milionów”, 
„Jasminum”), Adam Szyszkowski („Ostatnia Rodzina”, „Zgoda”, „Ida”).
Dni i godziny seansów:  15.06, godz. 18.10  16.06, godz. 20.30  17.06, godz. 20.30 
 18.06, godz. 18.10  19.06, godz. 18.10  23.06, godz. 20.20  24.06, godz. 20.20
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Integracyjny turniej 
piłkarski  
Na obiektach sportowych Zakładu Poprawczego w Jerzma-
nicach-Zdroju rozegrany został Integracyjny Turniej w Piłce 
Nożnej o Puchar Dyrektora Zakładu Poprawczego.

Waleczny złotoryjanin medalistą
W Nowej Rudzie odbyły się Mistrzostwa Polski Juniorów Młodszych w Taekwon-do, pod-
czas których Marek Zdancewicz ze złotoryjskiej sekcji Sportowej Akademii Taekwon-do 
zdobył brązowy medal w konkurencji walk juniorów młodszych pow. 70 kg.

Walczyli w centrum miasta
W dolnej części złotoryjskiego Rynku odbyła się podczas Dni Złotoryi gala sztuk walki. Na 
ringu mogliśmy oglądać 15 pojedynków. Był to głównie kickboxing.

Wow! Co za występy
Tancerze ze złotoryjskiej Szkoły Tańca Nowoczesnego 
WOW! Estery Kiragi stawili czoła międzynarodowej obsa-
dzie podczas Otwartego Pucharu Polski w Tańcu Artystycz-
nym World Artistic Dance Federation Polish Open Cup w 
Karpaczu.

Po puchar z rakietkami w dłoniach
Znamy zwycięzców 16. edycji Otwartego Turnieju Tenisa Stołowego Weteranów i Seniorek 
o Puchar Burmistrza Złotoryi.

Do sportowej rywalizacji przy-
stąpiły reprezentacje trzech 

placówek oświatowych z terenu 
powiatu złotoryjskiego: Zakład 
Poprawczy z Jerzmanic-Zdroju, 
Szkoła Podstawowa z Pielgrzymki 
i Zespół Szkół Ogólnokształcących 
ze Złotoryi. Drużyny zagrały w 
systemie „każdy z każdym”, dwa 
razy po 15 minut, w składach bram-
karz i 4 zawodników w polu.
   Oficjalnego otwarcia dokonał 
dyrektor placówki Jacek Parański 
oraz organizatorzy turnieju Mar-
cin Rabenda i Piotr Kocyła.
   Zawodników wspierali i dopin-
gowali wychowankowie, pracow-
nicy placówki, a także rodzice 
„jerzmanickich pensjonariuszy”. 
Po niemal 3-godzinnych zmaga-
niach poznaliśmy wyniki i tryum-
fatorów turnieju.

   Wyniki meczów: ZSO Złoto-
ryja-ZP Jerzmanice-Zdrój (2:4), 
ZSO Złotoryja-SP Pielgrzymka 
(1:2), ZP Jerzmanice-Zdrój-SP 
Pielgrzymka (5:4).
   Na podium stanęły więc kolejno 
drużyny: ZP Jerzmanice-Zdrój, SP 
Pielgrzymka, ZSO Złotoryja.
   Królem strzelców został Se-
bastian Gajda (ZP Jerzmanice-
Zdrój), zdobywca 4 bramek.
   Najlepszym bramkarzem ogło-
szono Lucjana Wróbla (SP Piel-
grzymka), a najlepszym piłkarzem 
Oskara Okręglickiego (ZSO Zło-
toryja).
– Zawody przebiegły w zdrowej 
i sportowej rywalizacji, według 
zasad fair play – chwali jeden z 
organizatorów Piotr Kocyła.

(reds)

Turniej miał charakter hybry-
dowy, łączył wiele stylów 

tanecznych, m.in. street dance z 
tańcem towarzyskim.
   Do Karpacza zjechali tancerze z 
Czech, Włoch, Albanii, Ukrainy, 
Hiszpanii i wielu innych krajów.
   Dla złotoryjskiej reprezentacji 
start w turnieju federacji WADF to 
kolejne ciekawe doświadczenie.
   Tancerze WOW! musieli zapre-
zentować swoje umiejętności w 
dłuższym niż zazwyczaj wymiarze 
czasowym. Wypadli wyśmienicie.
   W pierwszym dniu rywalizowali 
w stylu jazz dance, kolejnego dnia 
w urban street dance.
   Przywieźli do Złotoryi złote, 
srebrne i brązowe puchary oraz 
miejsca finałowe.

   Duet Róża Kłak i Żaklina Szarata 
zdobył złoto w stylu jazz dance 
i srebro w urban street dance. 
Róża Kłak przywiozła do domu 
złoty puchar w jazz dance solo 
powyżej 16 lat i brązowy w urban 
street dance. Żaklina Szarata wy-
tańczyła srebro w jazz dance solo 
juniorek i dotarła do 1/2 finału w 
urban street dance. Jagoda Kłak 
zajęła 4. finałowe miejsce w jazz 
dance i 1/4 finału w urban street 
dance (kategoria wiekowa 12-
15). Jagoda Gratkowska w finale 
była 5. w jazz dance i 1/4 finału 
w urban street dance. Weronika 
Bielak zajęła 6. miejsce w jazz 
dance dzieci i 1/4 finału w urban 
street dance.

(reds)

W imprezie wystartowało 274 
zawodników z 54 klubów. 

Zdancewicz w walce o finał 
przegrał z późniejszym mistrzem 
Polski.
   Bardzo dobrze zaprezentował się 
Jakub Serok, który w 
konkurencji walk do 
70 kg, po sześciu po-
jedynkach, przegrał 
walkę o brąz i zajął 5. 
miejsce. Serok uzy-
skał również kwalifi-
kację w konkurencji 
układów stopni mi-
strzowskich, w której 
odpadł tuż przed stre-
fą medalową.
   Z dobrej strony po-
kazał się debiutujący 
w tym sezonie Maciej Gorzkow-
ski, który przegrał pojedynek o 
brązowy medal w konkurencji 
walk w kat. pow. 70 kg.

   Pozostali zawodnicy złotoryj-
skiej sekcji SAT zajęli miejsca: 
Weronika Gawron – 7. w walkach 
kat. do 42 kg, Nikodem Gadziń-
ski – 9. w walkach kat. do 64 kg, 
10. w technikach specjalnych, 

Maja Górska – 9. w walkach kat. 
do 55 kg, Hanna Tłuczek – 9. w 
walkach kat. do 50 kg, Wiktoria 
Czaban – 13. w walkach kat. do 

55 kg, Igor Janiak – 17. w wal-
kach kat. 46 kg.
   Zawodnicy Sportowej Akademii 
Taekwon-do (sekcje Złotoryja i 
Jawor) po wielu wygranych poje-
dynkach przyczynili się do wspól-

nego sukcesu w klasyfikacji 
punktowej. SAT w gronie 54 
klubów z całej Polski zajęła 
wysokie 7. miejsce.
   Z kolei w Kłobucku od-
były się mistrzostwa Polski 
juniorów w Taekwon-do. W 
turnieju wzięło udział 137 
zawodników z 44 klubów. 
SAT reprezentował Szymon 
Malec, który wywalczył 5. 
miejsce, przegrywając poje-
dynek o brązowy medal. War-
to dodać, że Malec w swoim 

pierwszym pojedynku pokonał 
aktualnego reprezentanta Polski 
Karola Biskupskiego.

(reds)

W kategorii seniorek zwycię-
żyła Iwona Hałas z Boga-

tyni (wystartowała jako jedyna w 
tej kategorii).
   Wśród weteranów 40-49 lat na 
podium stanęli kolejno: Tomasz 
Bandurka (Świebodzice), Ro-
man Zawadzki (Lubań), Robert 
Derkowski (Wałbrzych), Łukasz 
Ścieżka (Lubań).
   50-59 lat: Andrzej Adamczuk 

(Zaręba), Rober Ostasiewicz 
(Bolków), Piotr Możejko (Legni-
ca), Mirosław Dusza (Boguszów-
Gorce).
   60-69 lat: Leon Dawid (Świd-
nica), Wacław Marchelewicz 
(Jelenia Góra), Zbigniew Kurasz 
(Bolesławiec), Stanisław Chaba 
(Wałbrzych).
   70 lat i starsi: Jerzy Osicki 
(Polkowice), Antoni Słowik (Bo-

guszów-Gorce), Bogusław Gruna 
(Jelenia Góra), Bronisław Daniło 
(Jelenia Góra).
   Zawody sędziowali Mirosław 
Rojek i Zdzisław Skrzypek.
   Organizatorami zmagań byli: 
Urząd Miejski Złotoryi, ZOKiR, 
URSUS ZOKiR, Hala Sportowa 
„Tęcza”.

(reds)

Poziom walk był wysoki. Pojedynkiem 
wieczoru było bokserskie spotkanie złoto-

ryjanina Kacpra Harkawego (zawodnika tre-
nującego w Szczecinie) z Mateuszem Pastułą. 
– Co prawda wygrałem, ale nie jestem z siebie 
zadowolony. Chciałem zaprezentować się nie-
co lepiej, ale najważniejsze, że zwyciężyłem. 
Dziękuję wszystkim, którzy przyszli popatrzeć 
na moją walkę. Mam nadzieję, że się podobała 
– tak złotoryjanin ocenił swój występ.

(reds)



OG£OSZENIA DROBNE Gabinet 
Stomatologiczny
Złotoryja, ul. Nad Zalewem 16 A

lek. stomatolog 

Anna Sobieszek
przyjmuje: poniedziałek, wtorek, 

czwartek 14-19, środa 9-14

 odbudowa zębów 
 nowoczesne wypełnienia 

 protezy szkieletowe
 korony  mosty: 

tradycyjne, porcelanowe
 bezpłatne przeglądy 

i porady
 ekspresowa naprawa 

protez
Tel. 76 878 14 74

GABINET KARDIOLOGICZNY 
lek. med. Urszula Maciejak, 

kardiolog MCZ Lubin 

PRZYJMUJE:
poniedziałek 15-18, 

czwartek 15-18
Złotoryja, ul. Śląska 12,

 tel. 604 160 836
USG serca, brzucha, tarczycy

GABINET NEUROLOGICZNY
Andrzej Maciejak

specjalista neurolog
PRZYJMUJE

we wtorki od godz. 15 do 18
w środy od 15 do 18

 badania USG – Duplex
doppler naczyń (tętniczych, żylnych)

Złotoryja, ul. Śląska 12, 
tel. 76 878 10 30, 602 174 473

PROTEZOWNIA
technik dentystyczny 
Wiesław Sobieszek

 protezy  korony  mosty
 ekspresowa naprawa 

protez zębowych 

Tel. 76 878 35 91, 
606 744 898.
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PRACA
 PRACA Opiekunka Seniorów w 
Niemczech. Ubezpieczenie i składki 
ZUS, pełna organizacja wyjazdu 
i pobytu. Wyjedź już teraz i zarób 
więcej niż w Polsce! Promedica24: 
509 892 301.
RÓŻNE
 Cyklinowanie, solidnie + scho-
dy. Tel. 697 143 799.

FOTOGRAFIA CYFROWA
Roman Szpala
Z³otoryja, ul. J. S³owackiego 5

tel. 504 018 336
szpalaroman@gmail.com

 Zdjęcia do dokumentów (kolorowe 
i czarno-białe)

 Odbitki z wszelkich nośników 
cyfrowych (płyt CD, kart pamięci, itp.)
 Zdjęcia z fi lmów amatorskich
 Retusz i reprodukcja starych fotografi i
 Filmy, ramki, albumy, baterie. 

To miejsce czeka

na Twoj¹ reklamê
Oferty pracy realizowane są na bieżąco, w związku z tym umieszczone powyżej oferty w dniu wydania gazety 
mogą ulec dezaktualizacji. Informacje na temat ofert można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 76 877 
92 00 lub osobiście w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotoryi, al. Miła 18, pok. 21. Wszelkie pytania dotyczące ofert 
można kierować także na adres e-mail: wrzl@praca.gov.pl.  Tel.: sekretariat 76 877 92 01, fax 76 877 92 02.

Centrum Aktywizacji Zawodowej w Złotoryi 
poszukuje dla swoich klientów 

kandydatów na następujące stanowiska pracy:
OFERTY PRACY ZAREJESTROWANE W POWIATOWYM URZĘDZIE PRACY W ZŁOTORYI

 brygadzista  bufetowy  doradca klienta NEST BANK
 elektromechanik  fryzjer  instruktor terapii zajęciowej

 kasjer-sprzedawca  kierowca ciągnika rolniczego
 kierowca-operator wózków jezdniowych (widłowych)

 kominiarz  kontroler stanu technicznego przewodów kominowych 
(dymu, spalin, wentylacji)  księgowy  listonosz  mechanik 
serwisu-praca pod ziemią  młodszy wartownik  monter sieci, 

instalacji i urządzeń sanitarnych  nauczyciel wychowania przedszkolnego 
 obsługa śniadań  operator maszyn rozlewniczych  operator produkcji

 opiekun medyczny  piekarz  pomoc kuchenna  pomocniczy 
robotnik budowlany  pomocnik robotnika budowlanego

 pomocnik stolarza  pozostali pracownicy obsługi biurowej
 pracownik biurowy  pracownik działu logistyki  pracownik produkcji 

 robotnik gospodarczy  salowa  spawacz – praca pod ziemią 
 sprzedawca  stolarz  ślusarz  zamiatacz chodników i posesji

OFERTY STAŻY REALIZOWANE PRZEZ POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI
 asystent bankowy  brukarz  fryzjer  fryzjer damsko-męski 
 księgowy  opiekun  opiekun dziecięcy  opiekun medyczny

 pomoc kuchenna  pomoc kuchenna  referent biurowy
 referent ds. księgowości  referent ds. wprowadzania danych 

do systemu EGOPOLTAX  referent finansowy-kasjer  sprzedawca
W przypadku zainteresowania ofertą stażu prosimy o bezpośredni kontakt 

z pośrednikiem pracy – doradcą klienta indywidualnego

OFERTY PRACY PRZEKAZYWANE PRZEZ INNE URZĘDY PRACY 
DO UPOWSZECHNIENIA NA TERENIE POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO
 asystentka zarządu  kelner/ka  kierowca samochodu 

iężarowego do 3,5 ton  kierowca samochodu ciężarowego kat. „C”
  kucharz  lektor języka angielskiego  magazynier  lakiernik

 elektromechanik  betoniarz-zbrojarz   monter instalacji 
i wentylacji i klimatyzacji  monter systemów suchej zabudowy 

 operator węzła betoniarskiego  młodszy wartownik  operator 
maszyn kamieniarskich  operator walca drogowego  pomoc 

kuchenna  dekarz  dozorca  fizjoterapeuta/masażysta  handlowiec 
 inżynier budownictwa  kierowca ciągnika rolniczego  kierowca kat. 

C+E w transporcie międzynarodowym  kierowca/akwizytor 
 kierownik biura  kosmetolog/kosmetyczka  młodszy inżynier 

automatyk  młodszy inżynier elektronik  nauczyciel aranżacji wnętrz
 nauczyciel przedszkola  pokojowa  pomocniczy robotnik budowlany

 pracownik fizyczny  pracownik kuchni  pracownik 
magazynu-komisjoner owoców i warzyw  pracownik 

magazynu-komisjoner  pracownik obsługi klienta  przedstawiciel 
handlowy/akwizytor  rzemieślnik teatralny-montażysta  serwisant
 sprzątaczka biurowa  sprzedawca-magazynier  ślusarz-spawacz

 tynkarz  zdobnik ceramiki

POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI 
CENTRUM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ 

59-500 Złotoryja, Al. Miła 18 
tel./fax 76 87 79 200, 76 87 79 202 

e-mail: wrzl@praca.gov.pl, www.pup.zlotoryja.pl 

 
 

 

 
 

 

          
 

 

Cena MODUŁU o wymiarach 4,7 cm x 4,6 cm

CENA 1 MODUŁU:

Strony 2-16 – 25 zł brutto
Strona pierwsza – 75 zł brutto)
1/4 strony – 200 zł brutto
1/2 strony – 350 zł brutto
Cała strona – 600 zł brutto

RABATY:
 przy 3 emisjach – 10%  przy 5 emisjach – 15% 

 przy 10 emisjach – 20% 
 z tytu³u umowy o sta³ej wspó³pracy – rabaty do negocjacji

Cennik ogłoszeń

Burmistrz Miasta Wojcieszów
informuje, że w siedzibie Urzędu 
Miasta w Wojcieszowie przy ul. 
Pocztowej nr 1 oraz na stronie 
internetowej gminawojcieszow.
bipgmina/prawo_lokalne/zarządze-
nia zostały podane do publicznej 
wiadomości wykazy nieruchomości 
przeznaczonych do dzierżawy sta-
nowiące załączniki do zarządzeń 
Burmistrza Miasta Wojcieszów nr 
0050.500.2018 i 0050.506.2018.

Rejonowe Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. 
w Złotoryi informuje, 

że od 1.07.2018 r. zmianie ulegają godziny pracy 
kasy w Przedsiębiorstwie.

KASA będzie czynna w następujących godzinach:
Poniedziałek: 8:00-12:00

Wtorek: 8:00-11:00 i 14:00-16:00
Środa: 8:00-12:00

Czwartek: 8:00-12:00 Piątek: 8:00-12:00
ZAPRASZAMY!

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997 r. o gospodarce nieruchomościami (tekst jedn. 
Dz.U. z 2018 r., poz. 121, ze zm.) Burmistrz Miasta 
Złotoryi informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu 
Miejskiego został wywieszony wykaz nieruchomości 
gruntowych niezabudowanych przeznaczonych do 
sprzedaży w drodze nieograniczonych przetargów 
ustnych. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarzą-
dzenia Burmistrza Miasta Złotoryi nr 0050.100.2018 
z dnia 25 maja 2018 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997 r. o gospodarce nieruchomościami (tekst jedn. 
Dz.U. z 2018 r., poz. 121, ze zm.) Burmistrz Miasta 
Złotoryi informuje, że na tablicy ogłoszeń Urzędu 
Miejskiego został wywieszony wykaz lokali mieszkal-
nych przeznaczonych do sprzedaży w drodze bez-
przetargowej na rzecz dotychczasowych najemców. 
Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia 
Burmistrza Miasta Złotoryi nr 0050.83.2018 z dnia 
9 maja 2018 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Agat” w Złotoryi
ul. J. Słowackiego 2, 59-500 Złotoryja

tel. 76 878 39 90, 76 878 37 47

zatrudni
specjalistę ds. technicznych

Wymagania:
 wykształcenie wyższe lub średnie techniczne, preferowane budow-
lane lub instalatorskie,
 posiadane uprawnienia budowlane,
 umiejętność sporządzania i rozliczania kosztorysów,
 doświadczenie zawodowe,
 dyspozycyjność, samochód.
Wymagane dokumenty: CV, list motywacyjny, zaświadczenie 
o niekaralności, dokumenty o zdobytych kwali f ikacjach i 
doświadczeniu.
W CV prosimy o zamieszczenie następującej klauzuli: 
„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla 
potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z ustawą 
z dnia 29.08.1997 r. o Ochronie Danych Osobowych; tekst jednol-
ity: Dz.U. 2016 r., poz. 922).”
Oferty należy składać w terminie 14 dni od ogłoszenia na adres 
Spółdzielni lub osobiście w sekretariacie.

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 usta-
wy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami 
(tekst jedn. Dz.U. z 2018 r., poz. 
121, ze zm.) Burmistrz Miasta 
Złotoryi informuje, że na tablicy 
ogłoszeń Urzędu Miejskiego 
został wywieszony wykaz lokali 
mieszkalnych przeznaczonych do 
sprzedaży w drodze bezprzetar-
gowej na rzecz dotychczasowych 
najemców. Wykaz ten stanowi 
załącznik nr 1 do zarządzenia 
Burmistrza Miasta Złotoryi nr 
0050.110.2018 z dnia 4 czerwca 
2018 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi 
Robert Pawłowski
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Wydawałoby się, że trasa poprowa-
dzona ulicami miasta będzie nudna 

i mało wymagająca. Nic bardziej mylnego 
– na spółkę z lejącym się z nieba żarem wy-
cisnęła z zawodników siódme poty. – Cały 
czas mieliśmy podbiegi i zbiegi, było trud-
niej niż na maratonie – wysapał na mecie 
zmęczony Robert Kuriata, złotoryjski ma-
ratończyk. – Trasa była bardzo wymagająca 
także ze względu na dużą liczbę zakrętów i 
zróżnicowane podłoże. Biegliśmy na zmia-

nę po asfalcie, kostce brukowej i szutrze. 
To potrafi zmęczyć, zwłaszcza jeśli start 
jest prawie w południe – powiedział nam 
po biegu inny z zawodników czołówki.
   Najlepiej ze złotoryjskich biegaczy 
zaprezentował się Michał Jokiel repre-
zentujący OLAWS-a i ZLB. Był trzeci 
na dystansie 5 km. Po godzinie wystar-
tował ponownie, na 10 km, i ten bieg 
również ukończył na wysokim miejscu. 
Na krótszym dystansie przegrał z Witem 

Grosickim z Legnicy i tryumfatorem biegu 
Michałem Breszką z Lęborka, zawodowym 
żołnierzem, instruktorem wychowania fi-
zycznego w dęblińskiej Szkole Orląt. Zwy-
cięzca był pod wielkim wrażeniem Złotoryi 
i organizacji kryterium ulicznego.
– Jestem pierwszy raz w Złotoryi, miasto jest 
naprawdę przepiękne. Widać, że bardzo dużo 
wysiłku zostało włożone, żeby zachować je 
w takim stanie. Zorganizowanie biegu tymi 
historycznymi ulicami to świetna promocja 
miasta, taka formuła jest dużo bardziej 
atrakcyjna niż zawody gdzieś na obrzeżach 
miasta. Burmistrz i mieszkańcy powinni 
być zadowoleni, że taki bieg odbywa się w 
centrum – podkreślał Michał Breszka, który 
5 km pokonał w czasie 17 min. i 10 sek.
   Na 5 km (2 pętle wokół starówki) wystar-
towało 79 zawodników. Półtorej godziny 

później na dystansie dwukrotnie większym 
pojawiło się na starcie już 3 razy tyle biega-
czy. Najszybszy z nich był Kamil Makoś, 
który utrzymywał tempo niczym maszyna. 
Dobiegł do mety w 33 min. i 13 sek., o 
prawie minutę szybciej niż drugi zawodnik, 
którym był jego kolega Krzysztof Wiśniow-
ski, również żołnierz z Bolesławca. Makoś 
najwolniejszych uczestników biegu zaczął 
dublować zanim ci ukończyli swoje pierw-
sze okrążenie. Trzeci na mecie był Sebastian 
Wąsicki z Lęborka. 5. miejsce zajął Maciej 
Dawidziuk, najlepszy złotoryjanin.
   Adam Skórka, główny motor napędowy 
biegu (zorganizował go we współpracy 
z Urzędem Miejskim w Złotoryi i Złoto-
ryjskim Ośrodkiem Kultury i Rekreacji), 
odtrąbił już sukces Złotej Dychy. – Oba-
wialiśmy się nieco, że przy większej liczbie 

zawodników ulice Złotoryi mogą 
być za ciasne, dlatego wprowadzili-
śmy limity na listach startowych. Ale 
ładnie się to wszystko od początku 
rozciągnęło, więc za rok nie będzie-
my limitować zapisów i gwarantuję, 
że pojawi się jeszcze więcej biegaczy 
– powiedział Adam Skórka, pasjonat 
biegów długodystansowych.
   Dla najlepszych zawodników 
ufundowane zostały nagrody pie-
niężne. Zwycięzcy biegli po 500 zł. 
I oczywiście sławę.

(as)

Tylko „dycha”, ale złota i bardzo męcząca
Debiut podczas święta miasta ma za sobą Złota Dycha. Debiut udany. W biegu wystartowało ponad 300 zawodników, którzy – choć dostali nieźle w kość 
na wymagającej trasie wśród miejskich murów – na mecie chwalili formułę złotoryjskiej imprezy. Organizatorzy już zapowiadają, że za rok przyjedzie do 
Złotoryi jeszcze więcej biegaczy.


